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ATA DA REUNIAO DO CONSElHO SUPERIOR DE ADMINISTRp'CAO 
DO NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA AOS 09 DlAS DO MES DE 
JANEIRO DE 2012 (AOS NOVE DIAS DE JANEIRO DE DOISMIL E 
DOZE) . COM INICIO AS 17h1 Omin j:M SUA SEDE SOCIAL, 
LOCALIZADA N~ RUA DA CONCEICAO N° 195- 1° ANDAR -
CENTRO- NITEROI 

Neste ato presidido pelo Senhor Presidente Dr. Afranio Gouvea de Siqueira, com a 
presenga dos Srs. Conselheiros, Artur Martins Neto, Ady Maria Pires Rangel, Carlos 
Alberto Pinto Motta, lis on Pereira de Andrade, Ismar Mariano Costa, Paulo Roberto 
Garcia e Savio Pereira deOliveira, e nao se fazendo presente a essa reuniao 0 Sr. 
Procurador Geral do' Municipio. 0 Sr Presidente falou da Notificagao de 
Irregularidade Atuarial (NIA) e solicitou da Conselheira Ady Maria Pires Rangel que 
fizesse a leitura do oficio 19/2011 encaminhado a Niter6i Previdencia pelo Ministerio 
da Previdencia Social que trata da NIA 0387/2011. 0 Conselheiro Artur Martins Neto 
falou do~prazo dado ate a presente reuniao para que se tenha alguma noticia dos 
acordos que trata dos repasses financeiros entre a Prefeitura e a Niter6i Previdencia. 
Atendendo a solicitagaodo Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal de Niter6i 
conforme comunicagao inte a (CI N"19/2011) encaminhando c6pia da Notificagao 
de Irregularidade Atuarial (NI 0387/2011) para atendimento de providencias urgente 
respond em os ao mesmo a ecisao desse Conselho Superior de Administragao 
narrando todo 0 hist6rico con emente as cobrangas feitas pela NiteroiPrev solicitada 
pelo Ministerio da Previdenc a Social e juntamos todas as c6pias remetidas ao Sr 
Prefeito Municipal referente a·confissao de dlvidas nao pagas e as cobrangas·das 
folhas abertas, assim sen 0 0 Conselho Superior de Administraga.o tomou as 
providencias cablveis e fie aesperanga para que 0 executivo Municipal as atenda 
para que nao venhamo sofrer a cassag;::io de nossa CRP (Certificado de 
Regularidade Previdenci' ria). Nada mais havendo a tratar 0 Sr. Presidente 
agradeceu a presenga de odos e marcando a pr6xima para 0 dia 16 corrente, assim 
dando por encerrada a p sente reuniao as18 ras e 25 minutos, e para constar eu 
IIson Perei a Andr e lavrou a pre ata que assino como secreta rio e 
conselheiro . r:ltamente co . Pr idente e demais conselheiros. 

Afranio Gouv1!a Sicjueira _' +~"";/1'--,j.l,,,",,---:;;;"'7------
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Carlos Alberto Pinto MO~L1Z:!.~~¥~:QJ.!'a:.-Jid-'i!.liJlNV 

lison Pereira de Andra~d5l.er===~~~=---..".~=t="==:..!. 

Ismar Mariano asia --~ __ . --:7~=----><='--
• 

-~~~ij~~~~~~~~~~~ Paulo Roberto ~rl;ia 

Savio Pereira e Oliveiral_~!!~~~~~s;;...c:.:::::=~ 

Niteroi, 09 de janeiro de 2012 

IIson Pereira de Andrade 

Conselheiro Secreta rio 



ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTR[\CAO 
DO NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA AOS 09 DIAS DO MES DE 
JANEIRO DE 2012 (AOS NOVE DlAS DE JANEIRO DE DOIS MIL E 
DOZE) COM INICIO AS 17h10min j:M SUA SEDE SOCIAL, 
LOCALIZADA N~ RUA DA CONCEICAO N° 195- 1° AN DAR -
CENTRO- NITEROI 

Neste ate presidido pelo Senhor Presidente Dr. Afranio Gouvea de Siqueira, com a 
presenc;:a dos Srs. Conselheiros, Artur Martins Neto, Ady Maria Pires Rangel, Carlos 
Alberto Pinto Motta, Iison Pereira de Andrade, Ismar Mariano Costa, Paulo Roberto 
Garcia e Savio Pereira deOliveira, e !laO se fazendo presente a essa reuniao 0 Sr. 
Procurador Geral do' Municipio. 0 Sr Presidente falou da Notificagao de 
Irregularidade Atuarial (NIA) e solicitou da Conselheira Ady Maria Pires Rangel que 
fizesse a leitura do oficio 19/2011 encaminhado a Niteroi Previdencia pelo Ministerio 
da Previdencia Social que trata da NIA 0387/2011. 0 Conselheiro Artur Martins Neto 
falou do prazo dado ate a presente reuniao para que se tenha alguma noticia dos 

• acordos que trata dos repasses financeiros entre a Prefeitura e a Niteroi Previdencia. 
Atendendo a solicitagao do Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal de Niteroi 
conforme comunicagao inte a (CI N°19/2011) encaminhando copia da Notificac;:ao 
de Irregularidade Atuarial (NI 038712011) para atendimento de providencias urgente 
respondemos ao mesmo a ecisao desse Conselho Superior de Administrac;:ao 
narrando todo 0 historico con ernente as cobranc;:as feitas pela NiteroiPrev solicitada 
pelo Ministerio da Previden a Social e juntamos todas as copias remetidas ao Sr 
Prefeito Municipal referente a·confissao de dividas nao pagas e as cobranc;:asdas 
folhas abertas, assim sen 0 0 Conselho Superior de Administrac;:ao tomou as 
providencias cabfveis e fic aesperanc;:a para que 0 executive Municipal as atenda 
para que nao venhamo sofrer a cassac;:ao de nossa eRP (Certificado de 
Regularidade Previdenci' ria). Nada mais havendo a tratar 0 Sr. Presidente 
agradeceu a presenc;:a de odos e marcando a proxima para 0 dia 16 corrente, assim 
dando p~r encerrada a p sente reuniao as18 ras e 25 minutos, e para constar eu 
IIson Perei a Andr e lavrou a pre ata que assino como secretario e 
conselheiro tamente co . Pr idente e demais conselheiros. 

Afri'mio Gouvea Siqueira -+~-iJ?""----:"fL,f------

Ady Maria Pires Rangey-~~~~~&j~-j---:;F----'-'-
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IIson Pereira d~ . 
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Savio Pereira ~eira_~~~~~~p.::;.....C:::::::::::~ 

Niter6i, 09 de janeiro de 2012 

Iison Pereira de Andrade 

Conselheiro Secretario 



ATA DA REUNIAo DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRl\CAO 
DO NITEROI PREVIDENCIA REAUZADA AOS 16 DIAS DO MES DE 
JANEIRO DE 2012 (AOS DEZESSEIS DIAS DE JANEIRO DE DOIS 
MIL E DOZE) COM INICIO AS 17h10mln EM SUA SEDE SOCIAL, 
LOCALIZADA N~ RUA DA CONCEICAO N° 195- 10 ANDAR 
CENTRO- NITEROI 

Neste ato presidido pe!o Sr. Pre idente Dr. Afranio Gouvea de Siqueira, com a 
presenya dos Srs. Conse!heiros, Artur Martins Neto, Ady Maria Pires Rangel, 
Carlos Alberto Pinto Metta, IIso Pereira d.e Andrade, Ismar Mariano Costa, 
Paulo Roberto Garda e Savio ereira de Oliveira, nao se fazendo presente a 
essa reuniao 0 Sr. Prccurado Geral do Municipio e nem nenhum 
representante da Procurado a. 0 Sr Presidente comunicou aos presentes que 
a Prefeitura esta demoran a devolver 0 oficio GP n0305/20 11 que trata de 
politica de investimentos que ira cobrar na proxima reuniao. Nada mais 
havendo a tratar 0 Sr. Pr!sidente agradeceu a presenya de todos e marcando 
a proxima para 0 dia 23;(:orrente, assim dando por encerrada a presente 

. reuniao as 18 horas e ~ miputos, e para constar eu IIson Pereira de Andrade 
lavrou a presente at3Que assino como Sec rio e Conselheiro hi \ 4.:=. y : __ 
juntamente com Sr. Presidente e de' selheiros. ) \ r 
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ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMINIST~CAO 
DO NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA AOS 23 DIAS DO MES DE 
JANEIRO DE 2012 (AOS VINTE E TRES DIASDE JANEIRO DE 
DOIS MIL E DOZE) COM INICIO AS 17hOQmin EM SUA SEDE 
SOCIAL, LOCALlZA,DA NA RUA DA CONCEICAO N° 195- 1° AN DAR 
- CENTRO- NITEROI. Com a presen!fa da Sra. Chefe de Gabinete 
Rosaine Olivier Tostes que comunicou a ausencia do Sr. 
Presidente do. Dr. Afranio Siqueira que por estar em outro 
compromisso de interesse da Niteroi Previdencia pediu que a 
representasse nesta sessao. 

Foi ~ntao aberta a presente reuniao com a pn:isenQa dos Conselheiros, Artur 
Martins Neto, Ady Maria Pires Rangel, Carlos Alberto Pinto Motta, IIson Pereira de 
Andrade, Ismar Mariano Costa, Paulo Roberto Garcia e. Savio Pereira de Oliveira, 
nao se fazendo presente a essa reuniao 0 Sr. Procurador Geral do Municfpio e nem 
nenhum representante da Procuradoria. A Sra. Presidente comunicou aos 
Conselheiros presentes que 0 oficio que foi encaminhado ao executivo que trata da 
potftica de investimentos ja foi assinada e dado prosseguimento ao 6rgao 
competente, 0 Conselheiro Artur Martins Neto indagou da Sra. Presidente 0 porque 
que estao sendo repassados as contribuiQoes recolhidas a favor das associa90es. 
Em resposta a Sra. Conselheira Ady Maria Pires Rangel respondeu que estava 
sendo aguardada a publicaQao do decreto de abertura do exercfcio de 2012 que logo 
ap6s sua publicaQao os referidos repasses serao regularizados com a maior 
brevidade, 0 que deve acontecer ja nos pr6ximos dias. Nada mais havendo a tratar 
a Sra. Presidente agradeceu a presen9a de todos e marcando a pr6xima para 0 dia 
30 corrente, assim dando por encerrada a presTte reuniao as 18 horas e 10 

minutos, e para constar eu lIsen pere .. ir.a' de A: .. r .. ,r:.e fF" , ,,,,,,,nte et, q", 
assino como Secretario e Conselheiro '~ ..... ..:::: , . 'rr\amente com a Sra. 
Presidente e demais conselheiros.l(, .• ! 

Rosaine Olivier Tostes _....J~""/:",.f-, """"~~,,,Jl..:..i}-i'~;~'-:-· ... ________ _ 
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ATA DA REUNIAo DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRACAO DO 
NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA AOS 30 DIAS DO MES DE JANEIRO DE 
2012 (AOS TRINTA DIAS DO MES DE JANEIRO DE DOIS MIL E DOZE) COM 
INICIO As 17h15min EM SUA SEDE SOCIAL, LOCALIZADA NA RUA DA 
CONCEICAo N" 195-1° AN DAR - CENTRO- NITEROI-RJ 

Neste ate presidido pelo Senhor Presidente Dr. Afrilnio Goulfea de Siqueira, com a 
presen98 dos Srs. Conselheiros, Artur Martins Neto, Ady Maria Pires Rangel, Carlos 
Alberto Pinto Motta, IIson Pereira de Andrade, Ismar Mariano Costa, Paulo Roberto 
Garcia e Savio Pereira de Oliveira nao se fazendo presente 0 representante da 
procuradoria geral do municipio. Aberta a sec;:ao 0 Sr. Presidente comunicou com os 
senhores conselheiros< e vai ser mantida a comissao permanente de licitac;:ao, 
havendo a inclusao de aisdois servidores que. serao o· Sr. Aluisio Picanc;:o da 
diretoria de beneficio eo· r. Filfpe Carvalho Padilha do departamento de informatica. 
A conselheira Ady Maria Pires Rangel oficiou ao secreta rio municipal de fazenda 
concernente ao parcelam nto da divida entre omunicfpio e esta instituic;:ao podendo 
este debito ser parcelad em ate 240 meses apos apreciac;:ao do Sr. Secretario 
municipal de fazenda. ste expediente seguira' para a procuradoria geral do 
municipio para analise e parecer. Nada mais havendo a tratar 0 Sr. Presidente 
agradeceu a presenc;:a de odos e deu por encerrada a presente reuniao as 18 horas 
e 15 minutos e marcando proxim para 0 dia 6 do mes de fevereiro de 2012 e para 
constar eu IIson Pereira,\de nd de lavrou a presente ata que assino como 
secreta rio e conselheiro ! A ente com Sr. Presidente e demais 
conselheiros. 

\ 

\ 

. I -
Nite~oi, 30 de janeir9 de 2012\ 

Ilson,pe~eir~:fnJrade _' < 
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ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRACAO DO NITEROI 
PREVIDENCIA REALIZADA AOS 06 DIAS DO MES DE FEVEREIRO DE 2012 (AOS SEIS DlAS 
DO MES DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E DOZE) COM INICIO As 17h05min EM SUA SEDE 
SOCIAL, LOCALIZADA NA RUA DA CONCEU;:AO N" 195-1° ANDAR - CENTRO- NITEROI-RJ 

Neste ate presidido pelo Senhor Presidente Dr. Afn:lnio Gouv1!a de Siqueira, com a presenga dos Srs. 
Conselheiros, Artur Martins Neto, Carlos Alberto Pinto Motta, Iison Pereira de Andrade, Ismar Mariano 
Costa, Paulo Roberto Garcia e Savio Pereira de Oliveira. 0 Sr Presidente justificou a falta da 
Conselheira Ady Maria Pires Rangel, par essa estar trabalhando em sua Secretaria apos 0 

expediente nesta data, nao se fazendo presente a esta reuniao a Sr Dr. Procurador Geral e nem 
nenhum representante da Procuradoria Geral do Municipio. Aberta a segao 0 Sr. Presidente passou 
as maos do Conselheiro, Artur Martins Neto, 0 relatorio 'do NiteroiPrev referente a dezembro de 291 i. 
o Sr Presidente comunicou tambem que nesta data, par ~olta das OS:30hrs, foi entregue em nOSsa 
portaria, p~r funcionarios do Tribunal de C tas, varios processos ~m mlmero, aproximadamente de 
40, pertencente a outros municipios e que Niter6iPrev fara esta devolug8o par oflcio a quem de 
direito. 0 Sr Presidente comunicou ao onselho que vai reiterar 0 pedido feito no· oficio GP 
N"73/2012 que trata da Lei Municipal 22 8/05, que fala sobre 1- Grupo Financeiro e 11- Grupo· 
previdenciario e de suas ccmposig6es Este offcio sera enderegado a todas as Secretarias e 
Fundagoes que ainda nao encaminhar as folhas de pagamento dos servidores, abertas, nos 

. termos dos art. 17 e 22 da Lei 2.888/05 bern como 0 encaminhamento dos pedidos de aposentadoria 
dos Servidores segurados desta aut quia previdenciaria, devidamente instruido com a planilha de 
fixagao de proventos. Para tanto 0 r Presidente coloccu em votag8o nesse Conselho a min uta do 

. offcio que sera encaminhado e e foi aprovado por unanimidade dos Conselheiros. Nada mais 
havendo a tratar 0 Sr. Preside agradeceu a prese a de. todos e deu por encerrada a presente 
reuniao as 18 horas e 15 min Ima para 0 dia 8 do corrente, e para cimstar eu 
IIson Pere de ente ata que assino como secretario e 
conselheiro r. Presidente e demais conselheiros. 

Artur Martins Neto -=/p'~/?~r:=;~);O~Pd~~::;:::;~~ 
Carlos Alberto Pint 

IIson Pereira de Andradel :J~~~~~~::~~~=/i~~~ 
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ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRA9AO DO NITEROI 
PREVIDENCIA REALIZADA AOS 08 DIAS DO MES DE FEVEREIRO DE 2012 (AOS OITO 
DlAS DO MES DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E DOZE) COM INICIO As 17h05min EM SUA 
SEDE SOCIAL, LOCALIZADA NA RUA DA CONCEI9AO N" 195· 1° ANDAR - CENTRO· 
NITEROI·RJ 

Neste ato presidido pelo Senhor Presidente Dr. Afranio Gouvea Siqueira, com a presenc;a 
dos Srs. Conselheiros, Adj' Maria Pires Rangel, Artur Martins Neto, Carlos Alberto Pinto 
Motta, IIson Pereira de Andrade, Ismar Mariano Costa, Paulo Roberto Garcia e Savio Pereira 
de Oliveira, nao se fazendo presente a esta reuniao a Sr Dr. Procurador Geral e nem 
nenhum representante da Procuradoria Geral do Municipio. Aberta a seeao a Sr. Presidente 
comunicou a publicacao no Dh~ri.o Oficial da portaria GP N°10/2012 que designa as 
servidores ~ara comj)or a comissao especial de licitac;ao com a finalidade da contratacao de 
empresa especiaiizada para realizar a censo previdenciario dos servidores efetivos, ativos, 
aposentados e ~nsionistas para criar base de dados previdenciarios e prom over 
alimentaeao dos dados no sistema SIPREV gestao DRPPS no Municfpio de Niteroi, 
utilizando a ferramenta SIPREV DRPPS incluf, os as servic;os de treinamentos, divulqacao, 
implantacao, manutencao e suporte. 0 Conl elheiro Artur Martins Neto comunicou que 
esteve com 0 Sr Adilson Ferreira Neto (conta,elor) para esclarecer duvidas sabre a relatorio 
financeiro e que as duvidas foram sanadas./O Presidente comunicou que foi visitado pela 
Sra. Cristina Correa~erente da Caixa Ecor}6mica desta cidade, que fara uma demonstracao 
e apresentac;ao nesta autarquia sObre aplicacao do fundo previdenciario. 0 Conselheiro; 
Artur Martins Neto perguntou 0 criteri¢, que e utilizado para solicitar beneffcios nesta' 
autarquia, em res posta 0 Sf President'e disse ~ue a criteria adotado e decidido p~r Leil 
Federal, que exige que as certid6es/exigidas devem ser atualizadas no momenta. Nadal 
imais havendo a tratar a Sr. PresideAte aqradeceu a presenga de todos e deu par encerrada: 
fa presente reuniao as 18 horas j 25 minutos e marcando a proxima para a dia 13 do 
,corrente, e para constar el,;. lIsdn Pereir D.e Andrade, lavrou a presente ata que assino 
como Secreta rio e Conse!';e,irci" . '=\;trnt<lmente com Sr. Presidente e demais 
;conselheiros. ~ /:, " / 

~ 

Nit oi, 08 de fevereir\ de 2012 f
~,....----,-. -'..-" 

lisa Pereira de And~ad /._- , 
\ 1 

Conselheiro Secretaiio 
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ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRACAO DC 
NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA AOS 13 DIAS DO MES DE FEVEREIRO 
DE 2012 (AOS TREZE DIAS DO MES DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E DOZE] 
COM INICIO AS 17h05min EM SUA SEDE SOCIAL, LOCALIZADA NA RUA DA 
CONCEICAO W 195-1° ANDAR - CENTRO- NITEROI-RJ 

Neste ato presidido pelo Senhor Presidente Dr. Afranio Gouvea Siqueira, com a 
Ipresenca dos Srs. Conselheiros, Ady Maria Pires RanQel, Artur Martins Neto, Carlos 
Alberto Pinto Motta, IIson Pereira de Andrade, Ismar Mariano Costa, Paulo Roberto 
IGarcia e Savio Pereira de Oliveira, nao se fazendo presente a esta reuniao 0 Sr Dr. 
Procurador Geral e nem nenhum representante da Procuradoria Geral do Municipio. 
Aberta a sec;:ao 0 Sr. Presidente comunicou que conforme prometido pela Sra. 
Gerente da Caixa Econ6mica Federal, Cristina Correa, que nesta data estaria nesta 
reuniao um representante daquela autarquia para nos dar conhecimento e maiores 
informac6es concernente a aplicac;:ao financeira do fundo previdenciario desta 
Instituicao, mas q.l e ate a momenta nao recebemos nenhum representante. 0 Sr 
Presidente perQun ou a Conselheira Ady Maria Pires Rangel se 0 Sr Secreta rio de 
Fazenda ja encan inhou a processo que trata do pagamento devido da Prefeitura 
Ipara a Niter6i PR V, porque ate 0 momento nao temos resposta. A Conselheira 
respondeu que 0 rocesso se encontra na Procuradoria Geral do Municipio desde 0 

inicio do ano. Na( a mais havendo a tralar 0 Sr. Presidente aQradeceu a presenca de 
todos e deu por e; ncerrada a presente reuriiao as 18 horas e 10 minutos e'marcando 
a pr6xima para ~ dia 27 do corrente, e para conslar eu, IIson Pereira de Andrade, 
lavrou a presenfe ata que assino como secretario e conselheirol. ~ '.~ 
'untamente corn'Sr. Presidente e dema(s consel.h81iros. \ 

Ady Maria Pires Lng~ gil j 1.--. 
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Savio Pereira de 1iveira,_+--l.:,J...I.~':f..£:;...L~=-'~ ____ _ 

Nit~.~i, ~eve . '? de .20S(-" 
IIson . e n fade ' 

Conselheiro Secretario 

~,' . 



ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMST~CAO 
DO NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA AOS 27 DIAS DO Mj:S DE 
FEVEREIRO DE 2012 (AOS VINTE E SETE DI~S DO MES DE 
FEVEREIRO DE 0015 MIL E DOZE) COM INICIO AS 171l05min EM 
SUA SEDE SOCIAL, LOCALIZADA NA RUA DA CONCEICAO W 195-
10 AN DAR - CENTRO- NITEROI-RJ 

Neste
A 

ate Q(esiqido pelo Senhor Presidente Dr. AfraSnio 
Gouve~ Siquelra, com a Qresenca dos ,rs. 
Conselheiros, Ady Maria Pires Kanqel, Artur Martldns 
Neto, Carlos Aloerto PLnto Motta -llson Pereira e 
Andrade, Ismar Ma.riano costa, Paulo Roberto Garcia e 
Savio Pereira de Oliveira, nao se fazendo presente a 
esta reuniao 0 Sr Dr. Procurador Geral e nem nenhL/m 
representante da Procuradoria Geral do Municfplo. 
Aoerta a secao 0 Sr.' Presidente comunicou que 
conforme prometido pel?l Sra. Gerente da Calxa 
Economica Federal, Cristina Correa, que nesta data 
estaria nesta reuniao um representante daquela 
autarquia para nos dar conhecimento e malores 
informac6es concernente "a aplicacao financeira do 
fundo previdenciario desta Instltuicao, mas que ate 0 
momento nao recebemos nenhum representante. 0 Sr 
Presidente per~u,mtou a Conselheira Ady Maria Pires 
Rangel se 0 Sr-Secretario de Fazenda ja encaminhou 0 
processo que trata do pagamento devloo da Prefeitura 
para a Niter6i PREV, porque ate 0 momento nao temos 
resposta. A Conselhelra. respondeu g~e .0 ,p,rocesso se 
!3l1cpntranahocuradQfl.aGeral dOMlJnlClplo de~de 0 
InflClo do

6
_a

4
no

O
e
1 
gue sohcltou esclarecllilenlos atraves do 

o IClo.1 6 12 2 do Tribunal de Cont~fs do Estado do 
Rio de Janeiro que prQtocolado nesta autarquia g~rou 0 

. processo n° 310000221 de 27/02/2012 que OIZ de 
90n~r~to par resol.ver. esta situacao... em 2PQ8 foi 
InstltUlda uma comissao p'ara apuracao de debltos e 
promocao de cObranca, cujo trabalho nao foi conclufdo, 
conforme da conta os documentos de folhas 319/323. 
Vale ressaltar que em entr~vista com 0 Sr Presidente do 
Niter6i Prey 0 mesmo dechnou que tem mantido contato 
com 0 Chefe do Poder Executivo para sanear a presente 
Cluestao, mas que efetlvamente ainda nao se firmou 
tbrmalmente qualquer termo de parcelamento de dfvida 
ou acordo no sentIdo de resolver 0 J;>resent~ problema . Ore Situacao encontr~da, criterl~s eVldencias e 
etlitos. Em Julho de 20 0 0 chefeo poder executlvQ 
QomQrometeu-se a Je.Dassar, mensalmente R:!) 
250.000,o'Q ao Niter6i PREY .,para ca-Ritaliza.cao do grugo 
previdenclario no valor de R:!)_ 158.697 .250, 76 0 que nao 
ocorreu ate a pre~ente data. 0 Sr Presidente em recente 
encontro corn ~,!;jecretario-Conte Bittenqo~rt 0 mesmo " 
demonstrou Int~esse em p~ggr toda ,dIVI?a eXlstent~/ 

, /,--- ~~!.\ ~-, ._/~.: .-' ,-,~ J A~\ _."' .......... /'./~ .~ . .., ~l!v'!,/·' ,(\, .. ' . ! 



----.~~~------ .~~----~~ 

entre 0 Municipio e 0 Niter6i Prey. 0 Sr Presidente 
informou que vai contrnuar reiterando of/cio aos 
devedores aa Administracao direta e indireta conforme 
consta do apura .. do p~los expectores do Tribunal de 
Contas 00 Rio del Janeiro Nad-a mais havendo a tratar 0 
Sr. Presrdente agradeceu a presenc.a de todos e deu por 
encerrada a pres,ente reuniao as 18 horas e 10 minutos 
e marcando a PffXima para 0 dia 05 do corrente, e para 
constar eu, lIsa Per~ira de Andrade, lavrou a p'resente 
ata que i .assrno como secreta no e 
cons~lhelro l., .I ~-e-c- =r '-Juntamente com Sr. 
Presldente e de Ja1S~?~,ell1el>~~; . 

Ady Maria Pires R nge{_/ ~i';f'/A7t:c",,\kL';;;-r:::hi'IL---________ _ 

Afranio Gouvea si~ue~~'.)</_i! A 

J _ " j'/ -..::: ' 

Artur Martins Ne~ '-4> ~./~:~bt?~~\ _. " 
Carlos Alberto Pint~6tta ~j~ Ii: ~?--~.~) ,h-:,~ u //f)Jit;: 
IIson Pereira de Andrade ~. ~~~:::::::=~~J-----
Ismar Mariano Costay ____ ===7."L..-____ ~....L_ __ 

• - -i.. ---~-----,-~--.--' 

Paulo Roberto Garcla~~~~~'"---'~~~~-----

Savio Pereira de Oliveira<)~·-jrA/,./\-;L~-'----
;/' _",\:i 
, "",,-<'.; 

Niter6, 27 de fevereir de 2012 

IIson . ---..Aii F a~ -----=:-::f '.:'\ 
Conselheiro Secret· rio 



ATA DA REUNIAo DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRl'CAO 
DO NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA AOS OS DIAS DO MES DE 
MARCO DE 2012 (AOS CINCO DIAS DE MARCO DE DOIS MIL E 
DOZE) COM INICIO AS 17h1Smin. _EM SUA SEDE SOCIAL, 
LOCALIZADA N~ RUA DA CONCEICAO W 19S- 1° ANDAR -
CENTRO· NITEROI 

Neste ato presidido pela Sra. Chefe de Gabinete Rosaine Olivier Tastes, 
com a presenga dos Srs. Conselheiros, Artur Martins Neto, Ady Maria 
Pires Rangel, Carlos Alberto Pinto Motta, IIson Pereira de Andrade, Ismar 
Mariano Costa, Paulo Roberto Garcia e Savio Pereira de Oliveira, nao 
esteve presente a representante da procuradoria geral do municipio. A 
Sra. Rosaine Olivier Tastes comunicou a ausencia do Dr. Afranio 
Siqueira que estava em companhia de sua familia tratando de interesses 
pessoais, em seguida apresentou ao Srs. Conselheiros uma comissao de 
funcionarios da Caixa Economica Federal, em numero de 4 pessoas, 
todos gerentes de neg6cios, conduzido pelo Sr Daniel Boueres Sandoval, 
Gerente Executivo, que falou dos produtos que a empresa oferece e 
falou tambem da especialidade daquela instituigao que trata de aplicagao 
de Fundo Previdenciario e de investimentos tudo dentro em que a 
legislagao permite que seja feito com recursos do Fundo e fez tambem 
uma amostra de varies modelos de rentabilidade como ja e feito per 
outras instituigoes. 0 Conselheiro Artur Martins Neto solicitou do Sr. 
Presidente que reitere 0 pedido para que a Sr. Sub Procurador venha 
nos dar explicagoes sabre 0 processe de pagamento das pensionistas da 
Fazenda que esta naquele setor "PGM" aguardando providencias. Nada 
mais havendo a tratar 0 Sr. Presidente agradeceu a presenga de todos e 
deu por encerrada a presente reuniao as 18 heras e 15 minutos, e para 
constar eu lI$on Pereira de Andrade lavrou a presente ata que assino 
como secretario e conselheiro juntamente com Sr. 
Presidente e demai§:§flnselhe·· as. 

> ,II! 

Ady Maria Pires 

Artur Martins Neto ---'=-"'-7.,...--;"?j'-"77..:tt-r'/=:t;t----:;;::::;:;:::;...J.'-i 
Carlos Alberto Pinto Motta -\':::"l!P~~'-"''-ILC'"f':''-!:.~c...f.''''7.-+L...J..!J.''''' 

" 

Conselheiro Seer tario 
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ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTR~CAO 
DO NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA AOS 12 DIAS DO MES DE 
MARCO DE 2012 (AOS DOZE DIAS DE MARCO DE DOIS MIL E 
DOZE) COM INICIO AS 17h15min. ~EM SUA SEDE SOCIAL, 
LOCALIZADA N~ RUA DA CONCEICAO N° 195- 1° ANDAR -
CENTRO- NITEROI 

Neste ate presidido pelo Sr. Presider1te Afrar1io Siqueira, com a preser1ga dos Srs. 
Conselheiros, Artur Martins Neto, Ady Maria Pires Rangel, Carlos Alberto Pinto Motta,_ lis on 
Pereira de Andrade, lsmar Mariano Costa, Paulo Roberto Garcia e Savio Pereira de Oliveira, 
nao esteve presente 0 representante da procuradoria geral do municIpio. 0 Presidente fez 
entrega ao Conselho na pessoa do Conselheiro Artur Martins Neto, do balancete referente 
ao mes "de fevereiro de 2012, nesta data. 0 _Sr p~esidente informou que estey~ .. gorT) . .o_ 
Subprocurador, Pericles Goncalves Filho,.e que 0 mesm.Q.li.cou de est~Lpr~sente~n.esta 
reuniao para dar expfiggy.Q~La.C>§.. §re.,._gof]selhEllr.os§QQr~.Q.~.ndarll'~.Ilto _dQ .prQc?s~~ 91!§ 
pensioDlst<:!LdlLfJl~~9..§~.§l_nao_pg!,mel.!..j~_9!JEl_9...1!lE2!>[11_0Jalto.u. 0 Sr Presidente . 
informou ao Censelho que esta data recebeu a visita do Sr. Comte Bittencourt, Secretario 
de Governo, acompanhado dos Srs. Eucfides Bueno, Secretario Adjunte de Geverno, Sra. 
Terezinha Terra, Secretaria e Administrayae, Sr. Julio Tsujii, que cuida do Comprev, e do Sr 
Luciano Gongalves, atuario a empresa Brasifis, que fizeram unia exposigao sebre a situagae 
atuarial da Niter6iPREV e ue vai encaminhar seficitagao de pagamente des R$ 250.000,00 
(Duzentes e cinquenta mil reais) vencides em fevereire cerrente, e que .0 restante sera feite 
uma minuta de projeto de Lei ao executive para 'ser encaminhada a Camara Municipal cem 
urgencia para pagament de acerde, em 60 meses, para efetiva recupera9ao de nesse eRP 
que pedera ser cassad ate .0 dia 17 do cerrente. Tambem ficou decidido que a carteira 
habitacienal passara ra a Secretaria de Habitagae por sugestae do Ministerie da 
Previdencia, peste e discussae e veta9ae fei aprevado p~r unanimidade. Nada mais 
havendo a tratar 0 Sr. Presidente agradeceu a presenya de todes e deu por encerrada a 
presente reuniae as 8 heras e 15 minuto para constar eu, IIson P eira de' ndrade 
lavreu a presente at'4, que assine Secretario e Censelheiro~:;;;;;:~~=1f:: 
juntamente cem Sr. res~ente e de selheires. 

\ 
Afranie Siqueira //n 
Ady Maria Pires I . C7ace :? 

Carles Alberto Pinte Mott: -!!~~~ ~ 
lisen Pereira de Andrade~ ~~ (Q;~ 
lsmar Mariane Costa ~ ~ ~ 

, !'" , 
Pauio Roberto GafCla::--. . - .. c,;; u Z . 

/ ; 'l" A)rf, .:\ ie. -" -~ 
Sallio Pereira de 0 'iveira f"':"""'--'''''L)'.:::...;-::,,-::~~:.,._-=::../ __ ---------____ -_ 

fNit:~i, ~2 ~~~_o de ~_oy .. 
I~ Pereira d~ ~de -" , 



ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTR~CAO 
DO NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA AOS 19 DIAS DO MES DE 
MARCO DE 2012 (AOS DEZENOVE DIAS DE MARCO DE DOIS MIL 
E DOZE) COM iNICIO AS 17h15min. EM SUA SEDE SOCIAL, 
LOCALIZADA N'; RUA DA CONCEICAO W 195- 10 ANDAR -
CENTRO- NITEROI 

Neste ate presidido pelo Sr. Presidente Afranio Siqueira, com a presenya dos Srs. 
Conselheiros, Artur Martins Neto, Ady Maria Pires Rangel, Carlos Alberto Pinto Motta, 
IIson Pereira de Andrade, Ismar Mariano Costa, Paulo Roberto Garcia e Savio 
Pereira de Oliveira, nao esteve presente 0 representante da procuradoria geral do 
muniCipio. Aberta a seyao 0 Sr. Presidente comunicou aos Conselheiros que esta 
surtindo efeito positivo a agao feita pel a . empresa de advocacia contratada por 
Iicitag8.o para fazer a ayao de devolug8.o da compensagao previdencli~ria, e queja 
temos algumas devolug6es feitas, comunicou que ja .foi feita e estamos fazendo a 
entrega da minuta do anteprojeto do acordo do parcelamento da dlvida entre a 
Niter6iPrev e a prefeitu~ para ser entregue para 0 Sr. Secretario de Govemo para 
encaminhamento a Ca ara Municipal.conforme 0 combinado. 0 SL Presidente 
comunicou aos Consel iros e todos foram de acordo que os dep6sitos do Fundo 
Previdenciario sejam fe s no' Banco do Brasil paramaior seguranya de dlnheiro 
dos servidores do munj'cipio, comunicou tambem que. como e do conhedmento de 
todos, nosso eRP esgbtou-se nesta data (19 de man;:o), mas que mesma assim 0 

Sr. Presidente viajariji a Brasilia, em companhia do Secreta rio de Govemo, para 
buscar solugao parajo caso. E'decidiu, por unanimklade do Conselha, quem em 
obediencia ao que disp6e os termos da Lei, n02288/05 que os pedidos de 
aposentadoria dos ervldores municipais sejam protocolados diretamente junto ao 
Niter6iPrev. Nada ais havendo a tratar 0 Sr. Presidente agradeceu a presenQa de 
todos e deu par ncerrada a presente reuniao as 18 horas e 15 minutos, e para 
constar eu, IIson Pereira de An rade vrou a presente ata que assino como 
Secretario e Can elheiro ':juntamente com Sr. Presldente e demais 
Conselheiros. 

Afranio Siqueira -+----:&"-"-~A~~-+-+-r----

Savio Pereira de 0 iveira +--->..c......c::.:::.::::::......:::::..._---'== ____ _ 

iteroi, 1 9 de mar 0 de 2012 

1150 . 'adeA Jaqe-'--: \ '> 
<" 

Conselheiro Secret rio 
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ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE 
ADMIMSTRACAO DO NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA 
AOS 26 DIAS DO MES DE MARCO DE 2012 (AOS VINTE E " 
SEIS DIAS DE MARCO DE DOIS MIL E DOZE) COM INICIO 
AS 17h10min. EM SUA SEDE SOCIAL", LOCALIZADA NA 
RUA OA CONCEICAO N° 195- 1° ANDAR - CENTRO-
NITEROI . 

Neste ato presidido pelo Sr. Presidente Afnlnio Siqueira, com a presen9a dos Srs. 
Conselheiros, Artur Martins Neto, Ady Maria Pires Rangel, Carlos Alberto Pinto Motta, 
IIson Pereira de Andrade, Ismar Mariano Costa, Paulo Roberto Garcia e Savio 
Pereira de Oliveira, 80 esteve presente 0 representante da procuradoria geral do 
municip'io. Aberta a s 980 0 Sr. Presidente falou do seu encontro em Brasilia, em 
companhia do Sr. S retario de Governo, que foram tratar do Certificado de 
Regularidade Previde cUi ria. E disse que por coincidencia encontrou com 0 Sr. 
Auditor da Previdencia ue esteve aqui na Niter6i Prey, e que Ihe indagou se ja 
tinhamos enviado a 'mara Municipal um anteprojeto para a apreciayao e 
aprova9ao daquela casa, do parcelamento da dfvida existente entre 0 executivo e a 
Niter6i Prey. 0 Sr. Pr sidente comunicou tambem ja ter enviado offcio GP 
n0140/2012 a Funda980 Municipal de Saude cobrando a parte Patronal referente 
entre Maryo e Dezembr de 2011. Nada mais havendo a tratar 0 Sr. Presidente 
agradeceu a presen9a d todos e deu por encerrada a presente reuniao as 18 horas 
e 10 minutos, e para con tar eu, lis on Per 'ra d Andrade, I rou a presente ata que 
assino como Secreta~' e Conselh . 0 . juntamente com Sr. 
Presidente e demais Co elheiros. 

AfrEmio Siqueira ---l-: 

Artur Martins Neto f-..:....,,=~"""'":::.,.....--'f--+':::.>.L,---+-----!--r--

Carlos Alberto Pint 

IIson Pereira de Andrade ~~t:;4===t~':-\ __.:0:--------

Ismar Mariano cost~a-==:::===='1::::~':b,:':,"~ __ " .:.....::~~·;/'j'..!..:.~I~E:~:...· ____ _ 

N' er6i, 26 de mar de 2012 

Conselheiro Secre . rio 



AT A DA REUNIAo DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTR~CAO 
DO NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA AOS 02 DIAS DO MES DE 
ABRIL DE 2012 (AOS DOtS DIAS DO MES DE ABRIL DE DOIS MIL 
E DOZE) COM INICIO AS 17h05min _ EM SUA SEDE SOCIAL, 
LOCALIZADA N~ RUA DA CONCEICAO W 195- 10 ANDAR -
CENTRO- NITEROI-RJ 

Neste ato presidido pela Chefe de Gabinete Sra. Rosaine Olivier Tostes, com a 
presenya dos Srs. Conselheiros, Ady Maria Pires Rangel, Artur Martins Neto, Carlos 
Alberto Pinto Motta, lison Pereira de Andrade, Ismar Mariano Costa, Paulo Roberto 
Garcia e Savio Pereira de Oliveira, nao se fazendo presente a esta reuniao 0 Sr Dr. 
Procurador Geral e nem nenhum representante da Procuradoria Geral do Municfpio. 
Aberta a seyao a Sra. Chefe de Gabinete que convidou os servidores da Niter6iPrev 
Sr. Luiz Carlos P. de Araujo, Diretor Financeiro, Sr. Adilson Ferreira Neto, Contador, 
Sr. Luis Lage, chefe do setor dos Recursos Humanos, a Sra. Procuradora Geral Ora. 
Maria das Grayas de Macedo Soares, a Sra. Tesoureira Marta Nassif, convidou 
tambem os Srs. Representantes da CONAM ( Consultoria em Administrayao 
Municipal limitada) representada pelos Srs. Walter Penninck Caetano ( Diretor ), 
Sidnei Jorge de Moraes (Consultor e Coordenador de suporte de Recursos 
Humanos), Douglas Caetano (Membro da Diretoria ), Vanderlei Leigue ( 
Coordenador de suporte de Recursos Humanos ). A convite da Sra. Presidente, 0 

Dr. Afranio Siqueira tambem presente falou de sua luta para que todas as folhas de 
pagamento do Municfpio fossem unificadas, isso desde 0 inicio de sua gestao. A 
Sra. Procuradora Geral ficou solidaria com a fala do Dr. Afranio Siqueira dizendo que 
seria de grande valia para a Niter6i Previdencia a unificayao das folhas de 
pagamento. Oaf foi feito pelos representantes da CONAM vasta exposiyao dos 
serviyos que sao prestados pela empresa em toda area de Administrayao Municipal. 
. Nada mais havendo a tratar 0 Sr. Presidente agradeceu a presenya de todos e deu 
p~r encerrada a presente reuniao as 18 horas e 10m' . os e marcando a pr6xima 
para 0 dia 09 do corrente, e para constar eu, lison Per ira de A,n~rou n ~ 
presente ata que assino como creta rio e co' selheiro ~~ 1 
juntamente com Sr. President yo- a', consel ir s.· \.' " r 
Ady Maria Pires Rangel ---'-'---='-+-1-"';""""'---#-4------

Artur Martins Neto ' ·~riZ 
--~~~~~~~~ 

Carlos Alberto Pinto Motta +'-~:1LU~~1d1.t2...J.L.UJ,"L4.....!.J.'t.L!~UL 

Iison Pereira de Andra,dd:e~~~~~l~~=~~~~-::-
Ismar Mariano C~ .- ,...... .... --'.~ Lc'":rll'-.ff'" 

Paulo Roberto G~'=:;;i~~:::::~~-J):4..d..~::::::::....L.,~---
Rosaine Olivier Toste 

Savio Pereira de ~veira7;]--''''''''<:::-::;/-.,.L''''''--''-~-----_----......,-

~ IIH::.:e;::~:2 ( , 
Conselheiro secretari~ , 

\ 

,-, 
J 

I 
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I ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTR~CAO 

00 NITEROI PREVtDENCIA REALIZADA AOS 09 DIAS DO MES DE 
. ABRIL DE 2012 (AOS NO\{E DIAS DO MES DE ABRIL DE DOIS MIL 

E DOZE) COM INICIO AS 17h10min EM SUA SEDE SOCIAL, 
LOCALIZADA N~ RUA DA CONCEICAo N° 195- 1 ° ANDAR -
CENTRO- NITEROI-RJ 

Neste ato presfdido pela Presidente Sra. Rosaine Olivier Tostes, com a 
presenga dos Srs. Conselheiros, Ady Maria Pires Rangel, Artur Martins 
Neto, Carlos Alberto Pinto Motta, IIson Pereira de Andrade, Ismar 
Mariano Costa, Paulo Roberto Garcia e Savio Pereira de Oliveira, nao se 
fazendo presente a esta reuniao 0 Sr Dr. Procurador Geral e nem 
nenhum representante da Procuradoria Geral do Municipio. Lida a ata da 
reuniao anterior e posta em discussao e votagao foi aprovada p~r 
unanimidade. Aberta a segao a Sra. Presidente disse que esta sendo 
cobrada da Secreta ria de Salide 0 pagamento das contribuigoes dos 
servidores e que no ultimo dia nesta cas a de Dr. Afranio Siqueira, este 
solicitou da Secreta ria de Salide 0 repasse devido a Niteroi Previdencia 
da diferenga. A Conselheira Ady Maria Pires Rangel informou que 0 
repasse referente ao processo 310/372/12 ja tinha sido providenciado. 
Q Conselheiro, Ismar Mariano Costa, disse que ja se sente a falta do 
amigo Dr. Afranio Siqueira que em sua gestao a frente desta casa se 
revelou amigo dos aposentados e pensionistas, cuidando com muito 
carinho dos interesses dos Servidores Municipais. Nada mais havendo a 
tratar a Sra. Presidente agradeceu a presenga de todos e deu p~r 
encerrada a presente reuniao as 18 horas e 05 minutos e marcando a 
proxima para 0 dia 16 do corrente no mesmo local e horario, e para 
constareu, IIson Pereira de Andrade, lavrQu a presente ata que assino 
como secreta rio e conSelh~i[ . . _;,11:} juntamente com Sr. 
Presidente e demais cons~l~ ',.",' ( 

Ady Maria Pires Rangel If . "''in,j I ( . 
j 'v· )I " . 

Artur Martins Neto / ' \ - t~ ~ 

Carlos Alberto Pinto 

Iison Pereira de Andrade _:s::~;;;,.~~;;::::=t:;----;;;::=-r,,<----

Ismar Mariano Costa ~ ~~~~~----~~~--

Paulo Roberto G",,-,"~~ 9~~~1)L9:k:d::"'" .-L-'~So..(S;;c/t::::::... ____ _ 

Rosaine Olivier Tostes ~~P:"-----+"--f\,;:----\-';-------
. . \ 

Savio Pereira de Olfeira -'" . \ .. 

~. eroi, 09 de abril de 20· ., 

lit P~~A____ \ 
Conselheiro Secre '~--T--' 



ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTR{1.CAO 
DO NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA AOS 24 DIA& DO MES DE 
ABRIL DE 2012 (AOS VINTE E QUAT8.0 DIAS DO MES DE ABRIL 
DE DOIS MIL E DOZE) COM INICIO AS 17h10min EM SUA SEDE 
SOCIAL, LOCALlZ~DA NA RUA DA CONCEICAO W 195-1° ANDAR 
- CENTRO- NITEROI-RJ 

Neste ate presidido pela Presidente Sra. Rosaine Olivier Tostes, 
com a presen9a dos Srs. Conselheiros, Ady Maria Pires Rangel, Artur Martins 
Neto, Carlos Alberto Pinto Motta, Iison Pereira deAndrade, Ismar Mariano 
Costa, Paulo Roberto Garcia e Savio Pereira de Oliveira, nao se fazendo 
presente a esta reuniao 0 Sr Dr. Procurador Geral e nem nenhum 
representante da Procuradoria Geral do Municipio. Lida a ata da reuniao 
anterior e posta em discussao e vota9ao foi aprovada por unanimidade. Aberta 
a se9ao a Sra. Presidente disse que ate 0 momento nao foi realizado 0 
repasse da Secretaria Municipal de Saude, comunic0!J tambem que 0 Sr. 
Prefeito ja assinou 0 ate de nomea9ao da Sra. Presidente Rosaine Olivier 
Tostes. Convidou 0 Sr. Sebastiao do Nascimento, da Comissao Permanente 
de Licita9ao, que falou da inabilidade da empresa que participou da 
prepara9ao do censo previdenciario e que foi homologado a Funda9ao 
COPPETEC, que e da Universidade Federal do Rio de Janeiro. A Sra. 
Procuradora Geral da Niter6i Previdencia Dra. Maria das Gra9as Macedo 
Soares prestou conta conforme segue de sua viagem a Brasilia. 

A pauta do evento (c6pia anexa) loi cumprida em sua integra. 
Pe<;o licen<;a para registrar que participamos da Audiencia Publica promovida 
pela Comissao de Desenvolvimento Urbano da Camara dos Deputados -
PMCMV - Sub 50, no anexo II, Plenario 16 da referida Casa Legislativa. Nesse 
espa<;o, nos deparamos com um painel com fotos de Deputados e, dentre 
elos, encontramos a loto do ilustre Deputado Joeo Sempeio. Fotografamos 0 

painel e, neste ato, deixamos consignadas nossos sinceras homenagens ao 
brilhante arquiteto. preleito e deputado, Joeo Sempeio, em agradecimento 
pelo muito que ele lez pelo Municipio de Niter6i. 

Por oportuno, estivemos no MPS - Ministerio da Previdencia Social 
enos reunimos com Coordenador-Geral de Auditoria, Atuaria, Contabi/idade 
e Investimentos - CGAC/, Dr. Alex Albert Rodrigues, em seu Gabinete, onde 
',alamos da DECISAo do MPS/SPPS/DRPSP/CGACI, Oficio 
i,;',PS/SPPS/DRPSP/CGACI n° 270/12, em res posta ao Olfcio nO 165/2012, do 
G::;:::inete do Prefeito, pela manuten<;ao da condi<;ao de IRREGULAR do 
?'.:":cfpio de Niter6i no CADPREV, em face dos irregularidades concernentes ! 
c:s ,~rtterios de: 



ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRt\9AO 
DO NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA AOS 16 DIAS DO MES DE 
ABRIL DE 2012 (AOS DEZESSEIS PIAS DO MES DE ABRIL DE 
DOIS MIL E DOZE) COM INICIO AS 17h1Qmin EM SUA SEDE 
SOCIAL, LOCALI~DA NA RUA DA CONCEI9AO N° 195- 10 ANDAR 
- CENTRO- NITEROI-RJ 

Neste ate presidido pela Presidente Sra. Rosaine Olivier Tostes, com a presenya dos 
Srs. Conselheiros, Ady Maria Pires Rangel, Artur Martins Neto, Carlos Alberto Pinto 
Motta, lison Pereira de Andrade, Ismar Mariano Costa,Paulo Robprtu"Garcia e Savio 
Pereira de Oliveira, nao se fazendo presente a esta reuniao 0 Sr Dr. Procurador 
Geral e nem nenhum representante da Procuradoria Geral do Municfpio. Aberta a 
seyao a Sra. Presidente convidou 0 Procurador da Niter6i Previdencia, Dr. Augusto 
Bittencourt, para falar sobre 0 processo n0310/481/2011 que trata do pedido de 
doa9ao de bens imprestaveis a esta autarquia, ja que 0 referido Procurador e 
Presidente da Comissao Especial de Avalia9ao, este material consta na folha 12 e 
13 do processo em referencia:'Os membros do Conselho Superior de Administra9ao 
votaram par unanimidade pelo parecer da Procuradoria Geral sugerindo que 0 

mesmo seja encaminhado a Diretoria de Finan9as para proceder a baixa contabil e 
patrimonial, em seguida, encaminhar a Diretoria de Administrayao para sua 
execu9ao. IA Sra. Procuradora Maria Das Grayas de Macedo Soares _qissequEO.? 
avaliayao dos im6veis do Niter6i Previdencia ia foram encaminh~dO';;$-P IlmQ. __ Sc 
Prefeitci;-eJiiilOU-tambem scbre as llem>ionistas da Eaz.encIB. sob!.??~_9iferen9as_c;lEl 
salario dos Srs. Fiscais--de Tributo -e Postura. Nada mais havendo a tratar a Sra. 
Presidenteagradeceu a presenyade todose-deu por encerrada a presente reuniao 
as 18 horas e 05 minutos e marcando a pr6xima para 0 dia 24/04 no mesmo local e 
horario, e para constar eu, Iison Pereira d Andra ,Iavrou a presente ata que 
ass ina como secretario ~selheiro ~ - - ~ -tamente com Sr. 

preside~te ~ demais cons~Z'" ' \ 

Ady Mana Pires Rano/'r-;::, ::-::--' llj".:f'I-jUJL""'""",,,' ~.e:::'l7~-/----
Artur Martins Neto --]/,-""--;\)L-'V,,----S=;:-7T'-<-:l?i'::1f~---;>-!;tr\----=I=,k--
Carlos Alberto Pinto 

Ismar Mariano Costa --:T""'-------d------~-

Paulo Roberto Gafei_"'=-c;T{---fz:~+",,"""--f:7';,t:-.-'=:...=:.-=--='----'-=-__ 

Rosaine Olivier Tastes ~=-[nI>:M'ql.J~~--------

Savio Pereira de Iliveira--f.D~~~~ztfs,b~~===:::::::::::==--

Niter.6i, 16 de a ~'iI,de r~r 2 ~ 
J.Iso . e e 



a) "Unidade gestora e regime proprio unicos", 
b) "Carater contributivo (Repasse) - DecisCio Administrativa", e, 
c) "Utilizac;ao dos recurs os previdenciarios - DecisCio Administrativa" 

Foi esclarecido ao respeitavel Coordenador Geral, dentre outros 
pontos, que esta Autarquia vem atendendo 0 determinado pelo § 2° do art. 10 
da Portarlo MPS n° 402/2008, pois, com exce<;oo da Administra<;oo Direta 
[SMA), a Administra<;oo Indireta - Funda<;6es e Autarquias - tem submetido a 
esta Autarquia Previdenciaria os procedimentos administrativos que tratam 
das aposentadorias dos seus respectivos servidores. Assim, indiretomente, esta 
Niteroi Prev vem gerenciando as aposentadorias concedidas pelo Municipio 
de Niteroi. Vejamos 0 que diz 0 referido § 2° do art. 10 da Portorio MPS n° 
402/2008: 

§ 2° - A unidade gestora unica devera gerenciar, direta 0(; 

indiretamente, a concessao, 0 pagamento e a manutenc;:ao, no 
mfnimo, dos beneffcios de aposentadoria e pensao, concedioos 
a partir da pubJicac;:ao do Emenda ConstitucionaJ n° 41, de 20:3, 
de todos os poderes, orgaose entidades do ente federativo" 

Portanto, 0 item '0' fol considerodo sonado peJo Coorden::;::;cr
GemJ de Auditoria, Atuaria, Contabilidade e Jnvestimentos - CGACI, Dr. A'ex 

Albert Rodrigues, com 0 nosso compromisso de encaminhar aquelo ::::s.o,c 
copias de alguns processos de concessoo de aposentadoria que ;::ass:;x:'T, 
por esta Autarquia Previdenci6ria. E assim sera feito. 

Quanto 00 item 'b', que trata do car6ter contributive. ;~G:L's;ve 
da capitaliza<;oo do Fundo Previdenci6rio a que se refere 0 Decre!a t::Jr.;cipal 
10.773/10, foi encaminhada a CMN a Mensagem n° 11/2012, de 'rici::ltiva do 
Chefe do Executivo Municipal, rogando pelo aval legislative necessario a 
celebra<;oo do parcelamento da divida (Art. 5°, § 8° da Portaria MPS 402/2008) 
oriunda das parcel as noo repassadas a Niteroi Prev, no perfode de julho de 
2010 a janeiro de 2011. considerando que 0 Municipio veM realizando 
regularmente, desde fevereiro de 2012, os repasses a que se refere 0 Decreto 
Municipal 10.773/10. 

Alem desses repasses, toma-se necessano a regulariza<;oo das 
diferen<;os de repasses apontados pelos Auditores no Offcio 
MPS/SPPS/DRPSP/CGACI nO 270/12, cujo montonte atualizado foi apurado pela I / 
Niter6i Prev no valor de R$ 4.553.447,05. I 
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Este valor, referente as diferenc;:as apontadas pela Auditoria, 
tambem poderia ser parcelado, mas em reunioo realizada no Gabinete do 
Secretario de Govemo do Municipio de NiteroL Plinio Comte Leite Bittencourt, 
em 19.04.12, com a participac;:oo do Controlador Geral do Municipio de 
Niteroi, do Subcontrolador Geral do Municipio de Niteroi e da Secretaria 
Municipal de Administrac;:oo, ficou acordado que 0 Municipio de Niteroi 
repassaria a Niteroi Prev 0 valor integral das diferenc;:as apuradas. 

Portanto, a nosso ver, cabe ao Chefe da Contabilidade da 
Niteroi Prey, adotar as providencias necessarias ao referido repasse junto a 
Controladoria Geral do Municipio. 

Assim, podemos concluir que, para que 0 item 'b' seja sana do, 
toma-se necessario 0 que segue: 

1 . A aprovac;:oo pela CMN da Mensagem Executiva n° 11/12; 
2. A celebrac;:oo do Aeordo entre 0 Municipio de Niter6i e 

esta Autarquia, nos termos do art. 5°, § 8° da Portaria MPS 402/2008. 
3. Repasses das diferenc;:as apontadas pelo Auditor do MPS 

Quanto ao Item 'c', que trata da utilizac;:oo de recursos 
previdenciarios para pagamentos de servic;:os inerentes a Carteira 
Habitacional da Niteroi Prey, nos pareee que j6 foi sanado, considerando a 
informac;:oo do Departamento de Contabilidade da Niteroi Prey em fls. 50, 
comprovada em fls. 57/63 do administrativ~ 310/0398112. 

Portanto, a nosso ver, 0 item 'c', tambem est6i sanado. 

Entretanto, ressaltamos que 0 noo cumprimento das exigencias 
apresentadas no Oflcio MPSjSPPSjDRPSPjCGACI n° 270, implicara na noo 
emissoo do CRP do Municipio de Niter6i lembrando que 0 ultimo CRP expirou 
em 17.03.12. 0 referido CRP sera exigido do Municipio de Niter6L suas 
. .;utarquias e Fundac;:6es nas seguintes situac;:6es: I - realizac;:oo de 
~rcC'sferencias voluntarias de reeursos pela Unioo; II - celebrac;:oo de acordos, 
ccr"-otos, convenios ou ajustes, bern como recebimento de emprestimos, 
fincncicMentos, avais e subvenc;:6es em geral de orgoos ou entidades da 
Administ"oc;:oo direta e indireta da Unioo; III - liberac;:oo de recursos de l 
emprestimos e financiamentos por institui<;6es finaneeiras federais; e IV -
pagamer.:o dos valores devidos pelo Regime Geral de 0 Previdencia Social -

RGPS, ere rozoo do disposto na Lei n° 9.796, de 5 de maio de 19.99 ([4 ~~~ 
yr ~jl!'Af~ 



No dia 12.04.12, nos reunimos com 0 Dr. Marco Antonio do Silva, 
Superintendente Executivo da SUPEJ/EMGEA. Tratamos, mais uma vez sobre a 
condic;:ao dos requerentes da "devoluc;:oo pogo a maior" (poupanc;:a) no 
periodo de produc;:ao do Empreendimento Dionisio Ertha!. Reiteramos os 
esclarecimentos j6 prestados, informando que todos os requerentes dos 
administrativos - cujo objeto versa sobre 0 pedido de "devoluc;:oo paga a 
maior" - j6 se encontram desvinculados desta Autarquia, considerando que j6 
regularizaram suas respectivas Compra e Venda junto a CAIXA. 

Por outro lado, foram discutidas, tambem, as condic;:6es da 
renegociac;:ao do divida' oriunda das 23 unidades habitacionais 
remanescentes do Empreendimento Dionisio Erthal, ainda vinculadas a Niteroi 
Prevo A EMGEA solicitou uma nova avaliac;:ao dos imoveis para prosseguimento 
da renegociac;:ao em pauta. 

Como a EMGEA, assim como a Niteroi Prev, nao atua com 
Agente Financeiro, fieou acordado que eneontrado 0 valor de avaliac;:ao dos 
imoveis, estes poderaoser financiados pela CAIXA au pelo Banco do B,asil, 
eonsiderando que ambas as instituic;:5es estao promovendo politic:::s de 
financiamentos mais vantajosos, amplamente divulgadas pela imprenso.. Mas 
nada impede que 0 mutu6rio obtenha 0 financiamento na fnstltJic;:oo 
financeira quer melhor Ihe aprouver. 

As condic;6es da renegociac;Cio em tela permanec8r:" a 
mesma, cabendo, no momento, a Sra. Maria Lucia dos Santos Menezes, 
Coordenadora Regional de Sustentar;oo 00 Neg6cio de Manuter";c~ e 
Recuperar;oo de Ativos/RJ - Av. Rio Branco, 174 - 17° andar - Centro
Rio de Janeiro - CEP: 20.040-003 - promover uma nova ava::oc;Cic dos 
imoveis para, apos, 0 DCCH - Departamento de Coorder:oc;co 
Habitacional da-Niteroi Prev, promover 0 chamamento dos oClJpantes 
das 23 unidades habitacionais para a regularizac;oo da compra e 
venda dos respectivos imoveis. A cada desligamento - assinarura da 
Escritura de Compra e Venda - correspondera a quitac;Cio parcial da 
divida do Niter6i Prev para com a EMGEA ate 0 ultimo desiigamento 
quando se dara 0 quitoc;oo do divida. 

No dia 12.04.12, retomamos ao MPS - Ministerio da Previdencia 
Social, onde fomos recebidas pela Oro. Zonito de Marco, titular da 
Coordenac;:oo Geral de Fiscalizac;:oo e Acompanhamento Legal - CGFAL do 
Departamento dos Regimes de Previdencia no Setor Pubiico do Secretaria de 
Previdencia Social do MPS, onde tratamos de assuntos de interesse da Niteroi 
Prev e' agradecemos a colaborac;:oo daquela r. Coordena<;oo na (1iI\,_ 
reestruturac;:ao da previdencia do Municipio de Niteroi. Apos, nos reunimos ~ 
com 0 Dr. Gustavo Starling, auditor fiscal lotado no MPS/rJAL on de , {l, " 
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a p,,::: :::::J<;oo original do nomeac;:oo do atual Presidente do 

Apos. retomamos 00 Gabinete doCoordenodor-Gerol de 
.:!.c.':l'forio, Atuario, Contabilic;lade e Investimentos - CGAC/, Dr. Alex Albert 

Rodrigues, on de tratamos da possibilidade da Niter6i Prey usufruir dos Sistemas 
5!PREV, SISOB, CNIS, DfVIDA, SILEX, sobre os quais 0 Secret6rio de Politicas de 
Previdencia Social. Sr. Leonardo Jose Rolim Guimarces, havia aventado em 
reuniao anterior realizada com os representes do Municipio de Niteroi, em 
20.03.12, com a parlicipac;:ao do entao Presidente do Niter6i Prey, Dr. Afrdnio 
Siqueira, do Vice Prefeito, Sr. Jose Vicente Filho, do Secret6rio de Govemo, Sr. 
Plinio Comle Leite Bittencourt, do Subprocurador Gerol do Municipio de Niteroi, 
Dr. Pericles Gon~alves Filho, e da signateria. Muito gentil, 0 Dr. Alex Albert 
Rodrigues, imediatamente nos conduziu ao Gabinete do Drg. Nancy Abadia 
de Andrade Ramos - Coordenadora-Geral de Estudos Tecnicos Estatisticos e 
Informac;:6es Gerenciais do MPS - que nos prestou alguns esclarecimentos 
sobre 0 PROPREV. 

o PROPREV e urn Programa de Apoio a Modemizac;:ao da Gestao 
do Sistema de Previdencia Social (PROPREV) que possibilita, dentre outros 
programas, a implementac;:ao do Sistema Integrado de Informac;:6es 
Previdenciarias (SIPREV) no municipio. 0 sistema, que tern como objetivo a 
padronizac;:ao das bases de dad os, vern sen do utilizado como ferramenta de 
gerenciamento das informac;:6es, bern como no auxilio a tom ada de decisao 
pelo gestor previdenciario, no medida em que permitea transpar€mcia dos 
dodos, a realizac;:ao de consultas a relatorios previdenciarios, a simulac;:ao de 
celculos atuariais e outros funcionalidades inerentes a composic;:ao do Regime 
Proprio de Previdencia. 

o projeto de Recadastramento Previdenci6rio faz parte do 
PROPREV. financiado parcia/mente corn recursos do Banco Interamericano de 
:::esenvolvimento e realizado inicialmente em capitais brasileiras, ate 0 

-:::11ento para Vitoria, Salvador. Campo Grande e Belem. 

Para 0 Municipio de Niteroi a Sra. Nancy, sugeriu que 
ady6ssemos 0 modelo adotado com sucesso em Natal. via Banco do Brasil. 
Ou 55:8, 0 Banco do Brasil, promove 0 recadastramento dos servidores ativos, 

:::5 e pensionistas e, num segundo momento. 0 MPS disponibilizaria 0 

PRO?~Ei para a Niteroi Prey com toda a ajuda oferecida pelo referido 
Progl"Q'T'C de Apoio, lais como maquin6rio e treinamento de pessoal no uso do 
SIPREV, 5i50B, CNIS, DfVIDA, SILEX etc. Lembramos que a SPS/MPS/CGEEI j6 
esteve em Niteroi treinando alguns servidores da Niteroi Prey. g 
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Conforme sugerido pelo titular da CGEEI, Sra. Nancy, 
comparecemos a sede do Banco do Brasil, situado na SBS, quadra 02, bloco H 
- anexo II, e no 11° andar nos reunimos com os senhores Jose do Patrodnio 
Nogueira Junior, Marco Aurelio Leite Andrade e Manoel Inacio Silveira Neto, 
que expuseram 0 sucesso dos trabalhos desenvolvidos pelo Banco do Brasil em 
NatallRN e que senSo desenvolvidos em Vitoria/ES. Ficou acordado que 
passarfamos um e-mail ao Banco do Brasil indicando os gestores desta 
Autarquia para infdo das tratativas de interesse da Niteroi Prev.· E assim 0 

fizemos (copia anexa). 

Em resposta ao nosso e-mail, 0 Banco do Brasil pede uma reuniao 
com os gestores da Niteroi Prev, esclarecendo que tem disponibilidade de 
agenda a partir da segundo quinzena de maio e, para tanto, pedem a 
sugestoo de duas datas para agendamento dos seus tecnicos que vinJo a 
Niter6i para uma apresentacoo das "Solu<;oes Banco do Brasil de apoio is 
Gestao e Governan<;a do Regime Proprio". 

A Sra. Presidente pediu que fosse consignado que 0 COMPREV creditou 76 mil 
reais. Nada mais havendo a tratar a Sra. Presidente agradeceu a presen9a de todos 
e deu por encerrada a presente reuniao as 18 horas e 05 minutos e marcando a 
proxima para 0 dia 07105 no mesmo local e horario, e para constar eu, IIson Pereira 
de Andrade,. lavrou a pre nte ata que assino como secretario e 
conselheiro com Sf. Presidente e demais 
conselheiros. 

Ady Maria Pires Ran 

Artur Martins Neto (,-:;" ;if:.~~"';;:"::::=~"':"'J-""""~---rT--

Carlos Alberto Pinto Motta ,L~~;:z,..:!?~~~~~I!J!.~~~-

IIson Pereira de Andrad~e~~~~~h;===;==~¥;;~7~::;_ 
Ismar Mariano Costr -------'-:l?''--....:::''--'C-'''''_y---

Rosaine Olivier Tostes ,....",.~~~~-!-0::\---::-------
Savio Pereira de olij;ra_-I-~~~~"...;2$~z:=::::=::::::: __ 

N eroi, 24 de abri de 2012 
" 

Conselheiro Seers ario 
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ATA DA REUNfAO 00 CONSELHO SUPERIOR DE AQMIMST~CAO 
DO NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA AOS 07 DIAS DO MES DE 
MAIO DE 2012 (AOS SETE DIAS DO MES DE MAIO DE DOIS MIL E 
DOZE) COM INICIO As 17h10min ,FM SUA sEnE SOCIAL, 
LOCALIZADA NA RUA DA CONCEICAO N° 195- 1° ANDAR -
CENTRO- NITEROI-RJ 

Neste ato presidido pela Presidente Sra. Rosaine Olivier Tostes, com a 
presenya dos Srs. Conselheiros, Ady Maria Pires Rangel, Artur Martins 
Neto, Carlos Alberto Pinto Motta, Iison Pereira de Andrade, Ismar 
Mariano Costa, Paulo Roberto Garcia e Savio Pereira de Oliveira, nao se 
fazendo presente a esta reuniao 0 Sr Dr. Procurador Geral e nem 
nenhurn representante da Procuradoria Geral do Municipio. Aberta a 
segao a Sra . .Presidente Rosaine Olivier Tostes comunicou ao Srs. 
Conselheiros que ate 0 momento nao foram feitos os repasses para 0 
Niter6i Previdencia dos valores da Secretaria Municipal de Saude 
presente a esta reuniao a Sra. Procuradora Geral Maria das Grayas de 
Macedo Soares sugeriu que fosse convidado 0 Dr. Procurador Geral ou 
o Sub Procurador para estar presente a reuniao do dia 12 de junho que 
sera numa terya feira para dar explicagoes sobre varios assuntos de 
interesse dos Srs. Conselheiros. Nada mais havendo a tratar a Sra. 
Presidente agradeceu a presenga de todos e deu por encerrada a 
presente reuniao as 18 horas e 00 minutos e marcando a pr6xima para 0 
dia 14/05 neste mesmo local e hon~rio, e para constar eu, IIson Pereira 
de Andrade, lavro . a presente ata qu assino como secreta rio e 
conselheiro I - . ntament c m Sr. Presidente e demais 
conselheiros. j' I 

Ady Maria Pires Ra: gel ---:.-~Ci/)J..11 -
: ~~~--~~~-------------------

Artur Martins Neto ---'-'=--~/~7f-/?;V~?,;'T~::fF-:::-
Carlos Alberto Pinto Motta J..2::.~:2--.0~'::E:.0~±!!....2.'L1!!:.~;L_ 

IIson Pereira de Andrade ..!1k~b!lf'!::=::-t?c:~=· ~.= _____ --,,;:---.;~ _______ _ 
Ismar Mariano Costa .~~ ~. 
::Jaulo Roberto Gar Ta ) 

Niter~~ de ma;._ ~e 2012 

IIson Pe . rad 

f"'~~_~I1_~;.~ C' ____ L< ..• \ 



ATA DA REUNIAo DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRf\CAO 
DO NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA AOS~ 14 DIAS DO MES DE 
MAIO DE 2012 (AOS QUATqRZE DIAS DO MES DE MAIO DE 0015 
MIL E DOZE) COM INICIO AS 17h10m!n EM SUA SEDE SOCIAL, 
LOCALIZADA N~ RUA DA CONCEICAO W 195- 1° ANDAR -
CENTRO- NITEROI-RJ 

Neste ate presidido pela Presidente Sra. Rosaine Olivier Tostes, com a presenQa dos Srs. 
Conselheiros, Ady Maria Pires Rangel, Artur Martins Neto, Carlos Alberto Pinto Motta, IIson 
Pereira de Andrade, Ismar Mariano Costa, Paulo Roberto Garcia e Savio Pereira de Oliveira, 
nao se fazendo presente a esta reuniao 0 Sr Dr. Procurador Geral e nem nenhum 
representante da Procuradoria Geral do Municipio. Aberta a seQao 0 Conselheiro Artur 
Martins Neto parabenizou as maes conselheiras da Niteroi Previdencia desejando a todas 
saude, paz e felicidades. A Sra. Presidente informou ao Conselho que, ate esta data, ainda 
nao chegou nenhum processo de aposentadoria para devida apreciaQao da Niteroi 
Previdencia, embora 0 Sr. Jair do Departamento Pessoal da Prefeitura Municipal tenha feito 
contato com a nossa Procuradora Ora. Maria das GraQas informando que estao sendo 
tom ada as providencias para esse fim, 0 Conselheiro Ismar Mariano Costa protestou contra 
a falta de respeito com a Lei da Previdencia por parte de nosso Departamento Pessoal e da 
AdministraQao como um todo, ja que tem conhecimento da exigencia feita pela LegislaQao, a 
Sra. Presidente fez entrega ao Conselho do balancete do mes de Abril de 2012, e disse que 
em relaQao a complementaQao da saude, 0 Sr. Controlador Geral solicitou de nosso 
contador Sr. Adilson Ferreira Neto que os R$ 42.707,00 (quarenta e dois mil, setecentos e 
sete reais) que estao sendo co brad os sera juntado a outros creditos e que a planilha que 
esta sendo feita vai estar juntando as diferenQas devidas de todos os orgaos que estejam 
em aberto. Nada mais havendo a tratar a Sra. Presidente agradeceu a presenQa de todos e 
deu por encerrada a presente reuniao as 18 horas e 15 minutos e marcando a proxima para 
o dia 21/05 no mesmo local e horario, e ara constar eu, Iison ~!ir~e\~rade, lavrou a 
presente ata que ass~~ secret ri e conselheiro "----....::5. ~ Juntamente com 
Sr. Presidente e der8iS .~Iheiros- ' 

Ady Maria Pires range -;;?V~A::U~'-:L}I~~7;_-;t-., ____ _ 

Artu r Martins Ne~=-""--""'-Z1F;~/j"'/W:;:'{t-->;~'J:;f-:::;:::;:::::;:=f/. 
Carlos Alberto Pinto Motta -r'-1::::::~~:::::~:::""::~~:2:::.2!.!:.~~ 

lis on Pereira de Andrade~~~~~~~=3~::~-:-_ 
Ismar Mariano Costar __ =====::::::'7i:::"''-----(!~~(~-' ..... --''-)-

Rosaine Olivier Tost~e~s __ ~~~L-;:;-__;_---------

Savio Pereira de br--. -,=,L>...=~'<-:;"'-________ _ 

'teroi, Met maio, d 2012,---" 

lIsa ~[.! .~. \-_.'\. 

Conselheiro Secreta 'io 
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ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRi\.CAO 
DO NITEROI PREVIOENCIA REALIZADA AOSA21 DIAS DO MES DE 
MAIO DE 2012 (AOS VINTE E UM DIAS DO MES DE MAIO DE OOIS 
MIL E DOZE) COM INICIO As 17h10min EM SUA SEDE SOCIAL, 
LOCALIZADA N~ RUA DA CONCEICAO N° 195- 1° ANDAR -
CENTRO- NITEROI-RJ 

Neste ate presidido pela Presidente Sra. Rosaine Olivier Tostes, com a presenga dos 
Srs. Conselheiros, Ady Maria Pires Rangel, Artur Martins Neto, Carlos Alberto Pinto 
Motta, IIson Pereira de Andrade, Paule Roberto Garcia e Savio Pereira de Oliveira, 
nao se fazendo presente a esta relmiao 0 Sr Dr. Procurador Geral e nem nenhum 
representante da Procuradoria Geral do Municipio. Lidaa ata da reuniao anterior e 
posta em discussao e votagao foi aprc'/ada por unanimidade. Aberta a segao a Sra. 
Presidente disse aos Srs. Conselheiros presentes que esta confirmada a reuniao do 
dia 12 de junho neste mesmo local ehoi'ario com 0 pessoal do BancO' do Brasil para 
tratar de recadastramente de pesseaL ativos, inativos, aposentados e pensionistas 
(SIPREV). E cemuniceu tambEim que a empresa que esbf tratande do COMPREV 
depositeu para esta Instituio;:ao 0 valor de R$ 33.079,81 ( Trinta e tres mil, setenta e 
nove reais e oitenta e um centavO's). A Sra. Presidente apresentou 0 processo 
31/0000507/2012 que e concernente a :enovao;:ao do centrale de CIEE, apresentou 
tambem 0' precesso .nO 000402/2012 da Brasil Cartoes Magneticos (BMP) ambos 
para apreciao;:ao e aprovao;:ao desle conselhe, posto em votao;:ao pela senhora 
Presidente ambO's foram aprovados por unanimidade des conselheiros presentes, a 
senhora Presidente comuniceu tambem que os contreladores dO' municipio Elias 
Riquete e Guilherme Francisco dos Santos promoveram uma auditeria nas folhas de 
pagamento e selicitaram copias das refertdas folhas. Nada mais havende a tratar a 
Sra. Presidente agradeceu a preseno;:a de tedes e deu por encerrada a presente 
reuniae as 18 horas e 05 minutos e marcande a proxima para 0' dia 28 do cerrente 
no mesmo local e horarie, e pa constar ,~u, Iison Pereira de A dre, lavre a 
presente ata que assino secr<it~rio e conselheiro'----' ...... 
juntamente com Sr. Presiden mais cOIiselheiros. . 

Ady Maria Pires Rangel ;" }; £: 
;-~~"~~~~r-

Artur Martins Neto --T7-"7'r'7~~h-;;d""-:"7--rr~~l9I=K' 

-\ ~.~ , --\:---Ni~r6i, 21 de maio de 012~. 
lisen relra de Andra e . . _ . 

Conselheiro Secretari 
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ATA DA REUNIAo DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTR~CAo 
DO NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA AOS 04 DIAS DO MES DE 
JUNHO DE 2012 (AOS QUATRO DJAS DO MES DE JUNHO DE 
DOIS MIL E DOZE) COM INICIO AS 17h2Q.min EM SUA SEDE 
SOCIAL, LOCALIZAPA NA RUA DA CONCEICAO W 195- 1° ANDAR 
- CENTRO- NITEROI-RJ Neste ate presidido pela Presidente Sra. Rosaine 
Olivier Tostes, com a presenga dos Srs. Conselheiros, Ady Maria Pires Rangel, Artur 
Martins Neto, Carlos Alberto Pinto Motta, Ismar Mariano Costa, Rubens Carrilho 
Fernandes e Savio Pereira de Oliveira, nao se fazendo presente a esta reuniao 0 

Conselheiro Paulo Roberto Garcia, e 0 Sr Dr. Procurador Geral e nem nenhum 
representante da Procuradoria Geral do Municipio. A Sra. Presidente lembrou a 
todos os Conselheiros presentes sobre a pr6xima reuniao que sera no dia 12 (terga
feira) no (I1esmo local, com horario a confirmar. 0 Conselheiro Ismar Mariano Costa 
tras a este conselho uma observagao que se deixou de constar na ata de 16/04/2012 
a colocagao feita pelo mesmo referente a doagao de bens m6veis desta autarquia 
sugerindo que quando houvesse qualquer doagao que- seja encaminhado ao 
conselho 0 que foi posta em discussao e votagao foi aprovado por unanimidade. A 
Sra. Presidente realizou 0 pagamento do jeton aos Srs. Conselheiros e informou ao 
Conselho que foi enviado a Sub Secretaria de Fazenda Sra. Ady Maria Pires Rangel 
o numero da conta solicitada em reuniao anterior. 0 Conselheiro Rubens Carrilho 
Fernandes entregou aos Conselheiros 0 jornal da Camara Municipal de Niter6i. Nada 
mais havendo a tratar a Sra. Presidente agradeceu a presenga de todos e deu por 
encerrada a presente reuniao as 18 horas e 15 minutos e marcando a pr6xima para 
o dia 12 do corrente no mesmo local e horario, e para constar eu, Carlos Alberto 
Pinto Motta, lavrei. a fElSente ata que assino como secreta rio e 
conselheiro \/ juntam te com Sr. Presidente e demais 
conselheiros. ' 

./ 

Ismar Mariano Costal __ ~"7Hi~'-__ ~-=~_~::::"":~ __ 

Rosaine Olivier Tostes --l..!'>!lJJf'w.L..---~==:------

Rubens Carrilho Felrnalnd8!i-~~~~:::;;:::::;;::==;~=::'-___ _ 

Savio Pereira de O~Ve\~a_.J~~~~~~b~~:::::::::::::::::=::::::===::1 

Conselheiro Secreta rio 



ATA DA REUNI.A.O DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMST~<;.A.O 
DO NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA AOS 28 DIAS DO MES DE 
MAIO DE 2012 (AOS VINTE, E OITO DO MES DE MAIO DE DOIS 
MIL E DOZE) COM INICIO AS 17h10min EM SUA SEOE SOCIAL, 
LOCALIZADA N~ RUA DA CONCEICAO N° 195- 1° ANDAR 
CENTRO- NITEROI-RJ Neste ato presidido pela Presidente Sra. Rosaine Olivier Tostes, 
com a presenya dos Srs. Conselheiros, Ady Maria Pires Rangel, Artur Martins Neto, Carlos Alberto 
Pinto Motta, Ismar Mariano Costa, Paulo Roberto Garcia, Rubens Carrilho Fernandes e Savio Pereira 
de Oliveira, nao se fazendo presente a esta reuniao 0 Sr Dr. Procurador Geral e nem nenhum 
representante da Procuradoria Geral do Municipio. Uda a atada, reuniao anterior e posta em 
discussao e votayao loi aprovada par unanimidade. A Sra. Presidente informou aos Conselheiros 
sabre 0 recebimento do oflcio nO 1062/2012 S.M.O,C.P. da Camara Municipal de Niter6i datado de 
09105/2012 e a devida publicayao da substituiyao do Sr. IIson Pereira de Andrade pelo Sr. Rubens 
Carrilho Fernandes devido a aposentadoria do mesmo. A conselheira Ady Maria Pires Rangel 
Solicitou da Sra. Presidente inforniay6es sobre a n° da conta especifica para recebimento das 
parcelas do fundo de aposentadoria do acordo firmado entre a Niter6i Previdencia e 0 executivo que e 
leito mensalmente a favor desta instituiyao 0 conselheiro Ismar Mariano Costa deu boas vindas ao 
nosso colega Rubens Carrilho que a partir desta data sera a representante em nosso conselho dos 
servidores do Legislativo Municipal em substituigao ao senhor IIson Pereira de' Andrade. A Sra. 
Presidente solicitou dos presentes que indicasse um nome entre nos para secretariar nossas 
reunioes, foi entao indicado 0 Sr. Carlos Alberto Pinto Motta que teve seu nome aprovado por todos 
os presentes, a Sra. Presidente disse que nosso contador Sr. "Adilson Ferreira Neto pediu que fosse 
visto 0 balango anual de 2011 que esta a disposiyao dos senhores conselheiros ' e comunicou 
tambem que foi publicado 0 edital para elei9ao do conselho superior de administragao e canselho 
fiscal, a Sra. Presidente solicitou do conselho que apreciasse e colocasse em vota<;:ao 0 processo n° 
310/000523/2012 que trata do convenio com 0 Banco Bonsucesso para concessao de emprestimo 
aos servidores ativos, inativos e pensionista da Niteroi Previd~ncia em discussao foi aprovado por 
unanimidade dos presentes. Nada mais havendo a tratar a Sra: Presidente agradeceu a presenya de 
todos e deu por encerrada a presente reuniaa as 18 horas e 05'minutos e marcando a proxima para 0 

dia 04 do corrente no mesma local e horario, e para constar eu, Carlos Alberto Pinto Motta, lavrei a 
presente ala que assino como I juntamente com Sr. 
Presidente e demais conselheiro 
. ; 

Artur Martins Neto -+=:::":"~:L':",=~!if"'fI-'::::":;"'....,If---

Rosaine Olivier Tostes _....1:.1=""""'--+ _________ _ 

Rubens carrilL~~~~ "- ,.,'.-, , 

Savio pereira6~A~ ~ ~-----
, /} JtrCiit4;fi}$1Jm~ 

auc~rlos Alberto Pinto Motta 

Conselheiro Secretario 



ATA DA REUNIAo DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRACAo DA 
NITEROI PREY REALIZADA AOS 11 DIAS DO MES DE JUNHO DE 2012 (AOS 
ONZE DIAS DO MES DE JUNHO DE DOIS MIL E DOZE) COM INICIO As 
17h15min EM SUA SEDE SOCIAL, LOCALIZADA NA RUA DA CONCEICAO N° 
195- 1 ° ANDAR - CENTRO- NITEROI-RJ Neste ate presidido pela Presidente Sra. 
Rosaine Olivier Tostes, com a presenga dos Srs. Conselheiros, Ady Maria Pires 
Rangel, Artur Martins Neto, Carlos Alberto Pinto Motta, Ismar Mariano Costa, Rubens 
Carrilho Fernandes, Paulo Roberto Garcia e Savio Pereira de Oliveira, nao se 
fazendo presente a esta reuniao 0 Sr Dr. Procurador Geral e nem nenhum 
representante da Procuradoria Geral do Municipio. Foi lida a ata do dia 28 de maio e 
de 04 de junho que posta em discussao e votagao foi aprovada por unanimidade. A 
Sra. Presidente se desculpou com os Conselheiros sobre a mudanga da reuniao que 
seria no dia 12, devido a decisao de que nao have ria mais a reuniao em separado 
com 0 Banco do Brasil com a autarquia e sim, uma videoconferencia com toda a 
administragao, e da forma que a estagiaria se comunicou com os mesmos. A Sra. 
Presidente entregou a Conselheira Ady Maria Pires Rangel offcio GP nO 239/2012 
datado de 17 de rnaio de 2012 encaminhando ao Secreta rio Municipal de Fazenda 
solicitando repasse financeiro no valor de R$ 5.109,89 (cinco mil, cento e nove reais 
e oitenta e nove centavos ) para fazer face ao pagamento de guia judicial do 
processo nO 310/467/12 ajuizado por Braz Nei da Silva Monteiro. A Sra. Presidente 
informou aos Conselheiros sobre reuniao com Secretario de Governo Dr. Comle 
Bittencourt para fazer apresentagao do anteprojeto N+50 Niter6i 50 anos em 5 -
2012/2016 e trouxe ao Conselho para apreciagao 0 processo nO 310/1275/11 
solicitando revisao de pen sao constando no mesmo planilha com a diferenga 
apurada no valor de R$ 57.644,05 (cinqOenta e sete mil, seiscentos e quarenta reais 
e cinco centavos) tendo 0 Conselho decidido aguardar quando houver previsao de 
recursos disponiveis para atender ao pedido. A Sra. Presidente apresentou ao 
Conselho documento da Previdencia Social com relagao ao pagamento bloqueado 
desde 04/2012 no valor de R$ 147.626,01 ( cento e quarenta e sete mil, seiscentos e 
vinte e seis reais e um centavo). A Sra. Presidente apresentou ao Conse!ho a 
prestag80 de contas relativo ao exercicio de 2011 que ja submetido a apreciagao e 
aprovagao do Conselho Fiscal foi posta em votagao e aprovado por unanimidade por 
esse Conselho. 0 Conselheiro Artur Martins Neto reiterou 0 seu pedido sobre os 
esclarecimentos da real situagao do pn§dio onde funciona policlinica Almir Madeira. 
Nada mais havendo a "tratar a Sra. Presidente agradeceu a presenga de todos e deu 
por encerrada a presente reuniao as 19 horas e 15 minutos e marcando a pr6xima 
para 0 dia 18 do corrente no mesmo local e horario, e para constar eu, Carlos 
Alberto Pinto Motta, lavrei a presente ata que assino como secreta rio e 
conselheiro ,I if juntamente com Sr. Presidente d 
conselheiros. _.:A,I-;:::::::'" 



-. 

i 

Rosaine Olivier Tostes ---'7<'-'-';,,----rT:--r-~_+---_H'-

Carlos Alberto Pinto Motta ---''fF''lF-''---'--?-,¥;...>:L''''-JL:.'-'-'-'---'''--'-'--'''---

Ady Maria Pires Rangel:,.-''-'''_' -+i-'-Il"""'*t-+J.L--.=---;'---#'---- ~ 

Artur Martins Neto Ct> ;:\ ~ i 
Ismar Mariano Costalt=/~=~~::::::_------o==~:::::===~--=:.=-~ "- ) 

Conselheiro Secretario 
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,i\TA 0,1\ F:EUNiAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRACAO DA NITEROI 
PREV F<EALlZAOA AOS 18 Olf'l.S DO MES DE JUNHO DE 2012 (AOS DEZOITO DIAS 
00 rilES DE JUNHO DE DO,S MIL E OOZE) COM INICIO As 'l7h10min EM SUA SEOE 
SOCiAL, LOCil.LlZAOi\ NA FWA DA CONCElr,:AO W 195- 10 ANDAR - CENTRO
i\!iTEHC)i-RJ Neste alo presidido pela Presidente Sra. Rosaine Olivier Tostes, com a 
preSN!l(8 dos Srs. Conselheiros. Ady Maria Pires Rangel, Artur Martins Neto, Carlos Alberto 
Pinto Motta. ismar Mariano Costa, Rubens Carrilho Fernandes, Paulo RoiJerto Garcia e 
Savio Pereira de Oliveira, nao se fazendo presente a esta reuniao 0 Sr Or. Procurador Geral 
e l1em nen!'luill representante da F)rocumdoria Geral do Municipio. Foi lida a Ata do dia 11 
de junho do corrente ano que posta em disclissao e vota<;:ao fOI aprovada por unanimidade. 
A senhora Gresiciente informou que 0 Banco do Brasil enviou email a doutora Maria das 
Grayas de Macedo Soares Procuradora Geral da Niter6i Prey convidando para a 
videoconfeencia do SIPREV/PROPREV no dia 19 de junho de 2012 no horario das 16:00 
as 17:00 horas no BB-DTUM, na Prac;;a XV de Novembro nO 20/2° andar - Sala 7 e 
comUniC0L: Clue no elia de hoje leve uma reuniao com a Secreta ria Municipal de Govel-no 
paf'''' ap:'es~nt"lr as meias e ar,;oes do Ante-projelo Eslralegico da Niteroi Prey . Nada mais 
havendo '-1 tr"l", a Sra. Presidente agraeleceu a presenc;;a de todos e deL! par encerrada a 
presente ,,,Uri lao as 19 horas e marca!ldo a proxima para 0 dia 25 do corrente no mesmo 
local e horcirio, e para conslar eu. Carlos Alberto Pinto Motta, lawei a presente ala que 
ass:,,:) C',Jn.,~ S2c'etarlo e conselhello --.&W junlamente com a Sra PreslClente e 
d ,,"P',2IS coc.:, S2 If-,c"; ros xxxxxxx~~:;;xVXXXX x xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxx xxxxxxxx 

Roscpne Oil" lar Tostes ]~~J 

Co I" AIt"" Pml0 M~';'-a,g.~ --~ -(ffi/;G,- ___ = 
Aoy Iv'a' 12 ""e5 Ranr.Jel___ _ ~z ()JI..t --

;';rillr Maltl~s Neto s..:.'!>~/i:b;~a0 =--=------- --------- -~ __ 
Ismar Mar'rano costa ____ ~~l ''''-~______ _ ______ . __ . _____ _ 

-----_ .. _------

l 



ATA DA REUNIAo DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRACAo DA NITEROI 
PREY REALIZADA AOS 25 DIAS DO MES DE JUNHO DE 2012 (AOS VINTE E CINCO 
DlAS DO MES DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE) COM INICIO A.s 17h20min 
EM SUA SEDE SOCIAL, LOCALIZADA NA RUA DA CONCEICAo N" 195- 1° ANDAR
CENTRO- NITEROI-RJ Neste ato presidido pela Presidente Sra. Rosaine Olivier Tostes, com 
a presen9a dos Srs. Conselheiros,Artur Martins Neto, Carlos Alberto Pinto Motta, Ismar 
Mariano Costa, Paulo Roberto Garcia, Ady Maria Pires Rangel, Rubens Carrilho Fernandes e 
Savio Pereira de Oliveira, nao se fazendo presente a esta reuniao 0 Sr Dr. Procurador Geral 
e nem nenhum representante da Procuradoria Geral do Municipio. Foi lida a Ata do dia 18 de 
junho do corrente ano que posta em discussao e vota9ao foi aprovada por unanimidade. A 
convite do Sra. Presidente esteve presente em nossa reuniao a Sra. Procuradora Geral da 
Niteroi Prey Dra. Maria das Gra9as de Macedo Soares, po is a mesma esteve presente na 
Audioconferencia realizada pelo Banco do Brasil e os servidores da Niteroi Prey, realizada no 
antigo predio da Boisa de Valores do Rio de Janeiro, onde compareceram a Presidente da 
Niteroi Prey, 0 Diretor de Finan9as da Niteroi Prey, 0 servidor Arthur Melio Rocha, 0 Chefe do 
Departamento de Recursos Humanos, Sr. Luiz Lage. Pelo Banco do Brasil, em Brasilia, 
participaram os Srs. Jose do Patrocinio Nogueira Junior e Manoel Inacio Silveira Neto. Pelos 
gestores do Banco do Brasil foi apresentado "Solur;oes Banco do Brasil de apoio a Gestao 
e Governanr;a do Regime Proprio", em desenvolvimento pelo Banco do Brasil em NataI!RN~. 
e que serao desenvolvidos em Vitoria/ES, com os seguintes servic;os: Assessoria em 
Investimentos; Analise de Beneficios; Apoio Tecnico; Assessoria Atuarial; Assessoria 
Contabil; Controle de Contribuic;oes; Folha de Pagamento de Inativos e Pensionistas, 
Recadastramento, Treinamento em RPPS; e, Diagnostico Previdenciario. Falou-se, tambem, 
sobre 0 PROP REV. 0 PROPREV e urn Programa de Apoio a Moderniza9ao da Gestao do, 
Sistema de Previd€mcia Social (PROPREV) que possibilita, dentre outros programas, a 
implementac;ao do Sistema Integrado de Informayoes Previdenciarias (SIPREV) no municipio. 
o sistema, que tem como objetivo a padronizayao das bases de dados, vem sendo utilizado 
como ferramenta de gerenciamento das informayoes, bem como no auxllio a tomada de 
decisao pelo gestor previdenciilrio, na medida em que permite a transparencia dos dados, a 
realizayao de consultas a relatorios previdenciarios, a simulac;ao de calculos atuariais e outras 
funcionalidades inerentes a composiyao do Regime Proprio de Previdencia. 0 projeto de 
Recadastramento Previdenciario faz parte do PROPREV, financiado parcialmente com 
recursos do Banco Interamericano de Desenvolvimento e realizado inicialmente em capitais 
brasileiras, ate 0 momento para Vitoria, Salvador, Campo Grande e Belem. Foi esclarecido 
pelos gestores do Banco do Brasil que estaria em fase de assinaturas, entre a Uniao e 0 

Banco Interamericano de Desenvolvimento, 0 PROPREV II, quando 0 Municipio de Niteroi 
sera inserido no programa. Assim, em um primeiro momenta 0 Banco do Brasil, promoveria 0 

recadastramento dos servidores ativos, inativos e pensionistas do Municipio de Niteroi (como 
o fez em Natal, a um custo, aproximado, de vinte e cinco reais por cada cadastrado 
individualizado) e, em um segundo momento, 0 MPS disponibilizaria 0 PROPREV para a 
Niteroi Prey com toda a ajuda oferecida pelo referido Programa de Apoio, tais como 
maquinario e treinamento de pessoal no uso do SIPREV, SISOB, CNIS, DlvIDA, SILEX etc. 
Lembramos que a SPS/MPS/CGEEI ja esteve em Niteroi treinando alguns servidores da 
Niter6i Prey. Apos os esclarecimentos a Dra. Maria das Grayas de Macedo Soares se retirou 
para que 0 Conselho tomasse as decisoes inerentes aos assuntos tratados na 
Audioconferencia mencionada.A Conselheira Ady Maria Pires Rangel comunicou que sera 
efetuado amanha 0 pagamento referente ao processo nO 31 0/467/2012. Ficou decidido que no 
dia 02 de julho nao havera reuniao devido a realiza9ao da elei9ao do Conselho Superior de 
Administra9ao e Conselho Fiscal. Nada mais havendo a tratar a Presidente agradeceu a 
presenc;a de todos e deu por encerrada a presente reuniao as 18:30 horas e marcando a 
proxima para 0 dia 09 de julho de 2012 no mesmo local~io. E ~<!Y60nstar, eU',car~ 

~~ /2/ ~~ A~ 



ATA DA REUNIAo DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRACAo DA NITEROI PREV 
REALIZADA AOS 09 DIAS DO MES DE JULHO DE 2012 (AOS NOVE DlAS DO MES DE 
JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE) COM INICIO As 17hOOmin EM SUA SEDE 
SOCIAL, LOCALIZADA NA RUA DA CONCEICAo W 195· 1° ANDAR - CENTRO· NITEROI· 
RJ.Neste ato presidido pela Presidente Sra. Rosaine Olivier Tostes, com a presenga dos Srs. 
Conselheiros, Artur Martins Neto, Carlos Alberto Pinto Motta, Jose Tito Jacomini,Paulo Roberto 
Garcia, Ady Maria Pires Rangel, Rubens Carrilho Fernandes e Savio Pereira de Oliveira, nao se 
fazendo presente a esta reuniao 0 Sr Dr. Procurador Geral e nem nenhum representante da 
Procuradoria Geral do Municipio. A senhora presidente apresentou aos Conselheiros presente 
requerimento do ex-Conselheiro datado de 05 de julho de 2012 solicitando 0 seu afastamento 
deste Conselho para fins de desincompatibilizagao a concorrer 0 mandato eletivo no pleito a 
realizar-se no dia 07 de outubro de 2012 ao cargo de vereador no municipio de Sao Gongalo 
assumindo em seu lugar 0 primeiro suplente Jose Tito Jacomini que recebeu as boas vindas de 
todo 0 Conselho. A senhora presidente apresentou ao Conselho a publicagao de 04 de julho de 
2012 da Comissao Eleitoral constando relagao dos Conselheiros eleitos Gestao 2012/2014, que 
informando ainda que recebeu planilha da Previdencia Social atraves do Diretor de Beneffcios 
informando que esta depositado na conta da previdencia Social 6 valor de R$ 182.519,43 
(cento e oitenta e dois mil quinhentos e dezenove reais e quarenta e tres centavos), porem esta 
bloqueado aguardando a liberagao do CRP.A senhora informou que referente ao Processo nO 
310/693/2012 a Secreta ria Municipal de Fazenda solicitou balancete do ana de 2009 e 2012. A 
Conselheira Ady Maria Pires Rangel solicitou que 0 Conselho Fiscal nos informasse se 0 

mesmo faria avaliagao dos process os da Carte ira Habitacionallimobiliaria e perguntou sob,e a 
abertura da conta para 0 dep6sito dos Royaltes, sendo informada pela senhora presidente que 
a referida conta foi aberta nesta data.Nada mais havendo a tratar a Sra. Presidente agradeceu 
a presenga de todos e deu por encerrada a presente reuniao as 17:50 horas e marcando a 
pr6xima para 0 dia 16 do corrente no mesmo local e horario, e para constar eu, Carlos Alberto 
Pinto Motta, lavrei a presente ata que assino como secreta rio e 
conselheiro if 6 A junta mente com a Sra. Presidente e demais 
conselheiros.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Rosaine Olivier Tostes __ -I"''''''''''=-~_=--_-.-----,=--.-___ -,-______ _ 

Carlos Alberto Pinto Motta -....!..JQ.~~J...i~~'P-1~~...!.2.'L...IJ~&1!:L. ___ _ 

Ady Maria Pires Rangeli-:;::p.::::;x-'--';:~~:t;tt;:---7~---------

Artur Martins Neto -,::::j~~±~fJ-~~~t::-~;------------

Jose Tito Jacomini - --\;:----=t-;;:::::o=-\----=-'---+--+--------r--_ 
Rubens Carrilho Ferna~==~i=~~~~~~======:::::::'_..~------
Pauia Roberto Garcia \~~~:S~~~~~~~~_4~~~:::::::::::::~:::::::::::...--.---



Alberto Pinto Mota lavrei a presente ata que ass ina como Secretario e Conselheiro 
:-:--__ --->c ... ...." juntamente com a Sf"" Presidente e demais Conselheiros. 
Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx~xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Rosaine Olivier Tostes- _ ... l\",(1.-,,=~. _=---:::-_-;: ___ -;------,-------;-. 

Carlos Alberto Pinto Motta -, ~ ~. r::?ic iJ, 
Ady Maria Pires Rangel - / /cr~ ( " . ' 
Artur Martins Neto _ ~0~i 
Ismar Mariano Costa ___ -.-'""_' __ ~ __ '1__'__. __ "'_"'_~~~_~~_-_-r ___ _ 

Rubens Carrilho Fern;a::.:n=d:;~~===i2S:nn-:;7C~~n____::~-
Savio Pereira de 01 

Paulo RobertoG-ai'~~~71t!T::· b.Ld""""'fU'r---.94-"""''''''''''''''-''='&:::---



ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRA~AO DA NITEROI PREY 
REALIZADA AOS 16 DlAS DO MES DE JULHO DE 2012 (AOS DEZESSEIS DIAS DO MES 
DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE) COM INICIO As 17h15 HS EM SUA SEDE 
SOCIAL, LOCALIZADA NA RUA DA CONCEI~AO W 195- 1° ANDAR - CENTRO- NITER61-
RJ.Neste ato presidido pela Presidente Sra. Rosaine Olivier Tostes, com a presenga dos Srs. 
Conselheiros, Artur Martins Neto, Carlos Alberto Pinto Motta, Jose Tito Jacomini,Paulo Roberto 
Garcia, Rubens Carrilho Fernandes e Savio Pereira de Oliveira, nao se fazendo presente a esta 
reuniao 0 Sr Dr. Procurador Geral e nem nenhum representante da Procuradoria Geral do 
Municipio e a Conselheira Ady Maria Pires Rangel. Foram lidas as ATAS dos dias 25 de junho e 
09 de julho do corrente ana que posta em discussao e vota9ao foi aprovada por unanimidade. A 
senhora presidente apresentou aos senhores conselheiros 0 Balancete de Junho de 2012. A 
senhora presidente informou que com rela9ao a solicitagao da conselheira Ady Maria Pires 
Rangel que seria sobre responsabilidade do Conselho Fiscal a avalia9ao dos Processos da 
Carteira Habitacionallimobiliaria, foi esclarecido que 0 Conselho Fiscal nao tem competencia 
para fazer a referida avalia9ao e comunicou que foi enviado Oficio GP N° 312/2012 datado de 11 
de julho de 2012 para a Secretaria Municipal de Governo substituindo 0 Conselheiro Ismar 
Mariano Costa por Jose Tito Jacomini.Nada mais havendo a tratar a Sra. Presidente agradeceu a 
presenga de todos edeu por encerrada a presente reuniao as 18:00 horas e marcando a pr6xima 
para 0 dia 23 do corrente no mesmo local e horario, e para constar eu, Carlos Alberto Pinto 
Motta, lavrei a presente ata que assino como secretario e 
Conselheiro @ W juntamente com a Sra. Presidente e demais 
conselheiros .xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Rosaine Olivier Tostes -----..:~~F~--,.--,""'-::::-I'--"""7"-.lL----:::-t+---
Carlos Alberto Pinto Mott 

Artur Martins Neto -'::::::=1~ti~~~~;:P~k-:-----------

Jose.Tito Jacomini ---+~g~~~~~~~~4-~-------

Rubens Carrilho Fer 

Paulo Roberto~l"cfa.-=:~t:=;~~~~~~2f::::~::::::~~:"" ______ _ 

Savio Pereira de Oliveira, ____________________ _ 



ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRACAO DA 
NITEROI PREV REALIZADA AOS 23 DIAS DO MES DE JULHO DE 2012 (AOS 
VINTE E TRES DIAS DO MES DE JULHO DE DOIS MIL E DOZE) COM INICIO 
As 17hOOmin EM SUA SEDE SOCIAL, LOCALIZADA NA RUA DA CONCEICAO 
W 195- 1° ANDAR - CENTRO- NITEROI-RJ Neste ate presidido pel a Presidente 
Sra. Rosaine Olivier Tostes, com a presenl(a dos Srs. Conselheiros, Ady Maria Pires 
Rangel, Artur Martins Neto, Carlos Alberto Pinto Motta, Jose Tito Jacomini, Rubens 
Carrilho Fernandes e Paulo Roberto Garcia, nao se fazendo presente a esta reuniao 
o Conselheiro Savio Pereira de Oliveira, e 0 Sr Dr. Procurador Geral e nem nenhum 
representante da Procuradoria Geral do Municipio. Foi Iida a ata do dia 16 de julho 
que posta em discussao e votal(ao foi aprovada por unanimidade. A Sra. Presidente 
comunicou que a Dra. Maria das Gral(as, Procuradora Geral do Niter6i Prev, ira 
viajar para Brasilia ao Ministerio da Previdencia para tentar resolver a regularidade 
do CRP. A Sra. Presidente apresentou ao Conselho 0 processo 310/811/12 que se 
refere ao termo nO 0101/2012 de acordo de parcelamento e confissao de debito 
previdenciario que entre si celebraram 0 municipio de Niter6i e a Niter6i Prevo A Sra. 
Presidente entregou a Conselheira Ady Maria Pires Rangel os oficios solicitando 
repasse financeiro. A Sra. Presidente comunicou que foi publicada no dia 18 de julho 
no jornal A Tribuna, a substituil(ao do Conselheiro Ismar Mariano Costa por Jose Tito 
Jacomini. 0 Conselheiro Artur Martins Neto reiterou sua solicital(ao sobre a real 
situal(ao da SUASSE com relal(ao a situal(ao do mesmo no que diz respeito a 
prestal(ao de servil(o laboratorial-TOSTES e fisioterapia-SESI no predio da 
policifnica Almir Madeira. A Sra. Conselheira Ady Maria Pires Rangel solicitou que 
seja informada atraves de oficio 0 nO da conta dos royalties, a Sra Presidente 
convidou 0 Sr. Adilson Ferreira Neto, contador da Niter6i Prev, para esclarecer junto 
aos Conselheiros sobre 0 acordo do pagamentofdo Imposto de Renda. Nada mais 
havendo a tratar a Sra. Presidente agradeceu a presenl(a de todos e deu por 
encerrada a presente reuniao as 18 horas e 10 minutos e marcando a pr6xima para 
o dia 30 do corrente no mesmo local e horario, e para constar eu, Carlos Alberto 
Pinto Motta, lavrei a >presente ata que assino como secretario e 
conselheiro .al ; $ P juntamente com Sra. Presidente e demais 
conselheiros. 

Rosaine Olivier Tostes ----4P=~~,----74l7T:rt-......,,""'.....------=;;/:d 

Carlos Alberto Pinto Motta ~~'!3/).~~~~~...1:;,~1::=:....:..J.~~~ 

Artur Martins Neto -...l.",,='P-Ih=;;;~~'rd,-=\-i?':"';---;;-:::!-:-J-,-----

Jose Tito JaCOmini~~~~S~~~;~~~~~~~~~_ Rubens Carrilho Fer 

Paulo Roberto Ga ~ia'-=::t-~"L4~~:...Lk7---,b..!..L.~~~:::::':::::::+=::::-



~TA DA REUNIAo DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRACAo DO NITEROI 
PREVIDENCIA REALIZADA AOS 30 DIAS DO MES DE JULHO DE 2012 (DOIS MIL E 
DOZE), COM INICIO AS 17:05 HS EM SUA SEDE SOCIAL, LOCALIZADA NA RUA DA 
CONCEICAo N" 195- 1° ANDAR - CENTRO - NITER61 - RJ.Neste ato presidida pela Sf"!. 
Presidente Sr". ROSAINE TOSTES OLIVIER, com a presenga dos SRS. CONSELHEIROS ARTHUR 
MARTINS NETO, CARLOS ALBERTO PINTO MOTTA, ADY MARIA PIRES RANGEL, SR SAvIO PEREIRA DE 
OLiVEIRA,Sr.Jose Tito Jacomini, Sr. Paulo Roberto Garcia e Sr.Rubens Carrilho Femandes NAo 
SE FAZENDO PRESENTEO SR, DR' BRUNO DA SILVA NAVEGA PROCURADOR GERAL DO MUNiciPIo. Foi 
lida a Ata do dia 23 de julho do corrente ano e posta em discussao e votagao foi aprovada por 
unanimidade, A Conselheira Sr". Ady Maria Pires Rangel entregou a senhora Presidente Oficio 
nO 146/SMF/2012 datado de 30 de julho do corrente indicando a mesma como representante da 
Secretaria Municipal de Fazenda no Conselho Superior de Administragao da Niter6i 
Previdencia. A convite da senhora presidente esteve em nossa reuniao a Of"! Maria das Gragas 
- Procuradora da Niter6i Prey, para explanar sobre sua ida ao Ministerio da Previdencia em 
Brasilia e prestar esclarecimentos ao Conselheiro Arthur Martins Neto sobre a situagao dos 
im6veis desta Autarquia, A Of"! Maria das Gragas relatou que no dia 24.07.12, tao logo 
desembarcou em Brasilia e dirigiu ao Ministerio da Previdencia Social e esteve em reuniao com 
Coordenador-Geral de Auditoria, Atuaria, Contabilidade e Investimentos - CGACI, Dr. Alex 
Albert Rodrigues, em seu Gabinete, onde protocolamos 0 Ofieio NGP 337/12 com todos os 
seus anexos e esclarecimentos necessarios a emissao do CRP do Municipio de Niter6i. As 
irregularidades que impediam, naquela data, a emissao do CRP - Certificado de Regularidade -
do Municipio de Niter6i era: Carater contributivo (Repasse) - Decisao Administrativa; Equilibrio 
Financeiro e Atuarial; Unidade Gestora e Regime Pr6prio Onicos; e utilizar;ao dos recursos 
previdenciflrios - Decisao Administrativa. Entretanto, por intermedio do Oficio NGP 337/12 foram 
apresentados ao MPS os documentos que comprovam que os quesitos apontados como 
irregularidades "Equilfbrio Financeiro e Atuarial Unidade Gestora e Regime Proprio Unico" €l 
"Utilizaqao dos recursos previdenciarios - Decisao Administrativa", foram sanados pela Niter6i 
Prey . Porem. 0 quesito "Carater contributiv~ (Repasse) - Decisao Administrativa" nao foi 
atendido por esta Autarquia, cuja irregularidade foi apontada no Relat6rio de Auditoria Direta 
realizada na Niter6i Prey pelo MPS - NIA 235/11 fls. 42, referente a diferengas devidas pela 
Administragao Indireta e CMN, cujo montante apontado pelo Departamento de Contabilidade da 
Niter6i Prey e, atualmente de R$ 4.553.447,05. Assim, 0 nao recolhimento da importancia acima 
caracteriza a irregularidade apontada como "Carater contributiv~ (Repasse) - Decisao 
Administrativa", impedindo a emissao do CRP do Municipio de Niter6i. Esclareceu, ainda a 
ilustre Procuradora, que este valor, referente as diferengas apontadas pela Auditoria do MPS e 
ratificado pelo DECON/NITER61 PREV, tambem poderia ser parcelado nos termos da Portaria 
MPS nO 402/2008, mas em reuniao realizada no Gabinete do Secretario de Governo do 
Municipio de Niter6i, Plinio Comte Leite Bittencowt, em 19.04.12, com a participagao da 
Procuradora, do Controlador Geral do Municipio de Niter6i, do Subcontrolador Geral do 
Municipio de Niter6i e da Secretaria Municipal de Administra9ao, ficou acordado que 0 Municipio 
de Niter6i repassaria a Niter6i Prey 0 valor integral das diferen9as apuradas. Lamentavelmente, 
ate 0 momento, nao aconteceu nem uma coisa nem outra, ou seja, nao parcelou nem, pagou a 
vista, por motivos que desconhecemos, No mesmo dia 24.07.12, comparecemos ao Gabinete 
do Dr. Narlon Gutierre Nogueira, titular da Coordenar;ao Geral de Fiscalizar;ao e 
Acompanhamento Legal - CGFAL do Departamento dos Regimes de Previdencia no Setor 
Publico da Secretaria de Previdencia Social do MPS, onde tratamos de assuntos de interesse da 
Niter6i Prey e agradecemos a colabora9ao daquela r. Coordena9ao na reestrutura9ao da 
previdencia do Municipio de Niter6i. Protocolamos naquele setor 0 Ofieio NGP 338/12, onde 
encaminhamos os originais das Leis Municipa,k2,941 de 27,04.12; 2.957 de 25,05.12; Decreto 
Municipal nO 11.177 de 22,06,12; Decreto M~cipal nO 1 U 86 de 12.07,12; Decreto Municipal nO 
11.188 de 18.07.12; e, Extrato/D9'10j11;t.r Termo de Acordo, Parcelamento e Confissao de 
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Dfvida. Ainda no dia 24-07.12, fizemos uma visita ao Secremrio de Politicas da Previdencia 
Social do MPS, Dr. LEONARDO JOSE ROLIM GUIMARAES, em seu Gabinete localizado na 
sala 723 do 7° an dar do bloco 'F' da Esplanada dos Ministerios, onde, mais uma vez, fomos . 
recepcionados pelo Dr. Leonardo com 0 entusiasmo de sempre. Foi com satisfayao que ouvimos 
do Dr. Leonardo que "Niter6i ja esta no PROPREV'. No dia 25.07.12, cumprimos a agenda junto· 
a ABC - Associac;:ao Brasileira de COHABs e Agentes Publicos de Habitac;:ao ate as 14.30 horas 
conforme programa constante do Ofrcio OFiclO CIRCULAR ABC/FNSHDU N° 02512012, onde, ao 
final da reuniao, foi-nos entregue os CDs com todas as polfticas habitac<ionais aonde a ABC vem 
atuando com afinco na defesa dos interesses dos seus associ ados. Estes CDs foram entregues 
pela signataria ao Conselho Superior de Administrac;:ao, com a sugestao de que fossem 
encaminhados a Secretaria Municipal de Habitac;:ao ou a sua sucessora, considerando que a 
Niter6i Prey nao mais produz habitac;:ao como outrora. Na tarde do dia 25.07.12, retornou ao 
MPS - Ministerio da Previdencia Social, para uma reuniao com a Coordenadora-Gera/ de 
Estudos Tecnicos Estatisticos e /nformaqoes Gerenciais Departamento dos Regimes de 
Previdencia no Setor Publico da Secretaria de Previdencia Social do MPS, Ora. Nancy Abadia 
de Andrade Ramos que, acompanhada da Coordenadora de Estudos Tecnicos, Cleide Pereira 
de Melo da Costa, prestou esciarecimentos quanto a participac;:ao do Municipio de Niter6i no 
PROP REV. 0 PROPREV e um Programa de Apoio a Modernizar;;ao da Gestae do Sistema de 
Previdencia Social (PROPREV) que possibilita, dentre outros programas, a implementac;:ao do 
Sistema Integrado de Informar;;oes Previdenciarias (SIPREV) no municipio. 0 sistema, que tem 
como objetivo a padronizar;;ao das bases de dados, vem sendo utilizado como ferramenta de 
gerenciamento das informac;:oes, bem como no auxilio a tomada de decisao pelo gestor 
previdenciario, na medida em que permite a transparencia dos dados, a realizac;:ao de consultas 
a relat6rios previdenciarios, a simular;;ao de calculos atuariais e outras funcionalidades inerentes . 
a composic;:ao do Regime Pr6prio de Previdencia. Para 0 Municipio de Niter6i foi sugerido que 
adotassemos 0 modelo adotado com sucesso em Natal, via Banco do Brasil. Ou seja, 0 Banco 
do Brasil, promove 0 recadastramento dos servidores ativos, inativos e pensionistas e, a Niter6i 
Prevcom um Banco de Dados consistente, ap6s recadastramento, sera inserida no novo 
Sistema SIPREV/PROPREV quando 0 Municipio, via Niter6i Prey, sera beneficiado com 0 GED 
- Gerenciamento de Documentos, escaneados, bem como aquisic;:ao de maquinario e 
treinamento de pessoal no uso do SIPREV, SISOB, CNIS, DfvIDA, SILEX etc. Na ocasiao, a 
Dra. Nancy colocou a disposir;;ao tres Decretos - Natal - Teresina - Rondonia - que poderao 
servir de modelo para 0 Decreto Municipal que devera ser publicado em observancia ao art. 3° 
da Lei 10.887/04 e, assim, darmos inicio ao Censo Previdenciario do Municipio de Niter6i, que 
posto em discussao e votar;;ao foi aprovado por unanimidade por este conselho. Dando 
prosseguimento a sua Agenda no Distrito Federal, no dia 26.07.12, as 10.00 horas, a Sra. 
Procuradora participou da reuniao com a Gerente do Banco do Brasil, Ora. Maria Ines Cipriani 
de Almeida, e sua equipe, nas pessoas do Dr. Jose do Patrocinio Nogueira Junior, assessor, 
Dr. Agnaldo Pereira Miguel, Gerente Executivo. Foi esclarecido, com vistas ao Censo 
Previdenciario, que 0 Banco do Brasil precisa conhecer, por exemplo, a "estrutura tecnologica do 
Municfpio de Niteroi, da Niteroi Prev e os contatos dos responsaveis que iraQ atuar no Censo 
Previdenciario, bem como da distribuiqao geografica dos servidores (Nome e enderer;o do local 
de trabalho X quantidade de servidores). As etapas do Censo sao compostas pelas seguintes 
tases: 1" Fase- Planejamento (oecreto do Censo, oivulgaqao, Base de oados); oia "0" + 30 
dias - (Oia "0" - assinatura do Contrato); 2" Fase - Alterar;ao/complementaqao cadastral - (TI 
do Ente) xx dias apos a tase anterior - Mais BB - 50 agentes tacilitadoresa serviqo do censo -
itinerantes no ambiente do servidor; 3' Fase- Validaqao - (Tf do BB) xx dias apos a fase anterior 
- Va/idaqao por funcionanos do BB (agencia bfjncarias); 48 Fase - Conc/usao e ava/iaqao ate 15 
(quinze) dias apos 0 final do Censo ~'ntrega "backup final". Apos essas informaqoes, 
formalizaremos em conjunto a pro a e inuta de contrato, definiremos 0 plano de aqao e 
cronograma". Estas informar;;~i:~>ro~~, transmitidas, tambem, por e-mail, que foi protocolado 

_ G=U~ /T} '1,)1~ . 



nesta data junto a Niteroi Prev sob 0 nO 3101 00849/12. Esclareceu a Sra. Procuradora que as 
inconsistencias do Banco de Oados da Niteroi Prev ja foram criticadas nao somente pelo MPS, 
bern como pelo lCE/RJ que determinou, nos autos do processo TCE/RJ 201.245-2/2012, 
quando a Sra. Procuradora leu 0 que segue: "DETERMINACOES: 1. Proceder a atualizacao e 
manutem;ao de contro/e sobre os dados cadastrais dos servidores municipais, em 
especial quanta a correcao de possiveis ausencias e/ou inconsistencias. uma vez que 
esses dados in(luenciam sobremaneira 0 resultado de qua/quer avaliacao atuaria/. bern 
como os va/ores de compensacao previdenciaria a receber. (ace a existencia nos dados 
cadastrais. de acordo com 0 apontado no item 1.1. as (/s. 1311131-v." (fls. 133) 
Prosseguindo, a Sra. Procuradora informou que finda a reuniao junto ao Banco do Brasil, se 
dirigiu ao INSS, conforme agendado previamente por ela, onde se reuniu com a Diretora de 
Beneffcios do INSS, Sra. Ana Adail. Protocolou naquela Oiretoria 0 Oficio NGP nO 339/12, onde 
a Niter6i Prev solicita acorregao do nome da nossa instituigao nos relatorios da COMPREV, que 
ainda consta como IBASM' e nao Niteroi Prevo A Ora. Ana Adail foi muito receptiva aos 
interesses da Niter6i Prev, esclarecendo que reconhece a morosidade dos serviyos de analise 
das habilitayoes a COMPREV, mas que esta morosidade vai ser dissipada com 0 novo 
Sistema/Programa, atualmente em fase de implantayao pelo INSSS. 0 plano piloto do novo 
Sistema foi realizado no Ceara e atualmente esta sendo aplicado no Parana. A Ora. Ana Adail 
preve que no mes de setembro e possivel que possa estender este programa para outros 
estados, quando a Sra. Procuradora pleiteou que 0 Municipio de Niter6i fosse agraciado com 0 

novo Sistema e, assim, dar celeridade as habilitayoes de interesse da Niter6i Prevo Alertou a 
Ora. Ana Adail, quanto a ausencia do CRP do Municipio de Niter6i, quando apresentou a Sra. 
Procuradora 3 (tres) planilhas com os seguintes valores (1') R$ 76.488,54 - 2') R$ 191.285,14-
3") R$ 227.345,47 - disponibilizados desde abril/12 em favor da Niteroi Prev, entretanto 
bloqueados pelo fato do Municipio de Niteroi nao cumprir com as exigencias do MPS para 
emissao do CRP. Os recursos bloqueados so serao desbloqueados quando da emissao do novo 
CRP do Municipio de Niter6i, mesmo assim sem qualquer correyao. Enquanto 0 Municipio de 
Niter6i nao recuperar 0 CRP, os recursos liberados a titulo de COMPREV serao disponibiiizados 
e imediatamente bloqueados e assim permanecerao sem qualquer correyao ate que seja 
liberado 0 CRP do Municipio de Niteroi. No entendimento da ilustre Procuradora, enquanto no 
for liberado 0 CRP do Municipio de Niter6i, melhor seria que nM houvesse liberayao da 
COMPREV, pois assim os val ores da compensayao poderao ser corrigidos enquanto 
permanecerem em analise junto ao INSS. 0 Conselheiro Arthur Martins Neto agradeceu a 
compreengao de todos no "decorrer do mandato e pediu desculpas por algo que tenha feito ou 
falado que tenha atingido algum Conselheiro.Nada mais havendo a lratar a Presidente 
agn,!deceu a presenya de todos e deu por encerrada a presente reuniao as 18:30 heras e 
marcando a proxima para 0 dia 06 de agoslo do corrente ana no mesmo local e horario, e para 
constar eu, Carlos Motta, lavrei a presente AlA que assino como Secretario e 
Co untamente com a Sra. Presidente e demais 
Conselheiros. 

Rosaine Olivier Testes ~~~~~~~~~~~~~~~==~ Carlos Alberto Pinto MOll",,-
Ady Maria Pires Rangel 

Athur Martins Neto -7~~~~RJ"I'-1lfi7l~r-:;Di~~----

Jose Tite Jac~m~j~:~-'~~~~~~!~~~g~~~~=== Paulo Roberto 
Rubens Carrilho 
Savio Pereira de Oliveira - _---" __ -'--_____ -------
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ATA Ok REUNIAo DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRACAo DO NITEROI 
PREVIDENCIA REALIZADA AOS 06 DIAS DO MES DE AGOSTO DE 2012 (DOIS MIL 
E DOZE), COM INICIO AS 17:20 HS EM SUA SEDE SOCIAL, LOCALIZADA NA RUA DA 
CONCEICAo W 195- 1° ANDAR - CENTRO - NITEROI - RJ~Neste ato presidida pela Sr." 
Presidente Sr." ROSAINE OLIVIER TOSTES, com a presen9a dos SRS. CONSELHEIROS 
CARLOS ALBERTO PINTO MOTIA, CARLOS MAGNO ZANOTII MEIRELLES, ALFREDO FERREIRA DA 
SILVA NETIO, ADY MARIA PIRES RANGEL, Paulo Roberto Garcia e Rubens Carrilho Fernandes 
NAO SE FAZENDO PRESENTE PROCURADOR GERAL DO MUNiCIpIO E 0 REPRESENTANTE DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRA<;:Ao. Foi lid a a Ata do dia30 de julho do corrente ana e 
posta em discussao e vota9ao foi aprovada por unanimidade. A senhora presidente 
comunicou' que a Niter6i Previdencia sugeriu formar um grupo de trabalho com tres 
servidores para acompanhar 0 CENSO PREVIDENCIARIO junto ao BANCO Do BRASIL 
conforme processo n° 3101084912012 aberto em 30 de julho do corrente ano, que ressalta 
justamente a necessidade de um Plano de Acao com Cronograma para a realiza9ao das 
quatro fases (PLANEJAMENTO-Al TERAf;AO-VALlDA<;Ao-CONClUSAO E AVALlA<;AO) 
sendo indicados os senhores funcionarios: Arthur Mello Cezar da Rocha, Aloysio Motta 
Pican90 e Idalina Pereira Pontes que posta em discussao e votac;:ao foi aprovado por 
unanimidade. P\ convite da senhora presidente compareceram a nossa reuniao 0 senhor 
Chefe de Contabilidade da Niter6i PrevidelOcia e a Procuradora Geral para os devidos 
esclarecimentos referentes ao Processo nO. 310165212012,cujo assunto e a Ad09ao de 
Previdencia junto ao Tribunal de Contas do Estado do Rio de Janeiro tendo a Procuradora 
ratiflcado seu pronunciamento exarado em folhas ( 203,204 e 205 ) do referido processo. A 
conselheira Ady Maria Pires Rangel solicitou a senhora presidente que fosse lido 0 
despacho do Sub-Controlador de Gestao e Auditoria no que foi prontamente atendida. A 
seguir a senhora presidente colocou em discussao e vota9ao a aprovac;:ao do parecer da 
Procuradora Geral da Niteroi Prey no processo 310165212012, tendo 0 Conselho aprovado 
por unanimidade. 0 Conselheiro Rubens Carrilho Fernandes informou que foi a Policlinica 
Almir Madeira para atendimento medico e esclareceu que a atuac;:ao do Laborat6rio Tostes 
e do SESI naquele local e de uso exclusivo para atendimento dos servidores do municipio, 
e que para maior agilidade 0 seus resultados poderfam ser adquiridos pela internet atraves 
de uma senha que e informada ao paciente. A senhora presidente efetuou 0 pagamento dos 
Jetons aos senhores Conselheiros. Nada mais havendo a tratar a Presidente agradeceu a 
presenr;a de todos e deu por encerrada a presente reuniao as 1 B:20 horas e marcando a 
proxima para 0 dia 13 de agosto do corrente ana no mesmo local e horario, e para constar 
eu, Carlos Alberto· Pinto Motta, lavrei a presente ATA que assino como Secretario e 
Conselheiro . com a Sra. Presidente e demais 

Rosaine Olivier Tostes - --':"::~Lf:,'-~::..99--.f:-~~pf...-...... """::#,"" 

~arlos Alberto Pinto Motta -id:~~~~~~~~~d§~~~ Garfos Magno Zanotti Meire!!! 
.A.;;jy Maria Pires Rangel -./ 
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ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRACAO DO NITEROI 
PREVIDENCIA REALIZADA AOS 13 DIAS DO MES DE AGOSTO DE 2012 (DOIS 

- MIL E DOZE), COM INICIO AS 17:10 HS EM SUA SEDE SOCIAL, LOCALIZADA NA 
RUA DA CONCEICAO W 195- 1° ANDAR - CENTRO - NITEROI - RJ.Neste ate 
presidida pela Sr.a Presidente Sr.a. ROSAINE OLIVIER TaSTES, com a presenga dos 
SRS. CONSELHEIROS CARLOS ALBERTO PINTO MOTTA, CARLOS MAGNO ZANOTTI MEIRELLES, 
ALFREDO FERREIRA DA SILVA NETTO, ADY MARIA PIRES RANGEL, Paulo Roberto Garcia e 
Rubens Carrilho Fernandes e com a presenga da senhora Sarita Borges Vianna 
Rocha NAo SE FAZENDO PRESENTE PROCURADOR GERAL DO MUNlclplo.Foi lida a Ata do 
dia 06 de agosto do corrente ana e posta em discussao e votagao foi aprovada por 
unanimidade. A senhora presidente informou que foi comunicado a procuradoria geral 
do Municfpio que a reuniao do CSA seria realizada nesta data as 17:00 horas. A 
seguir, a senhora Presidente entregou a Conselheira Ady Maria Pires Rangel copia do 
Offcio GP-N° 295f2011 datado de 18 de agosto de 2011, solicitando repasse 
financeiro no valor de R$ 132.897,64 (cento e trinta e dois mil oitocentos e noventa e 
sete reais e sessenta e quatro centavos) para fins de pagamentos de Guias Judiciais, 
e ao Conselho Ofieio GP - N° 377f2012 datado de 13 de agosto de 2012 ao 
Presidente da Camara Municipal de Niteroi solicitando nomear os representantes 
daquele Legislativo, e apresentando aos senhores Conselheiros Ofieio/1626fSMDCP 
datado de 01 de agosto de 2012 da Camara Municipal de Niteroi indicando 0 senhor 
Rubens Carrilho Fernandes para representar aquele Legislativo no CSA no bienio 
201212014 e Ofieio N° 092f2012 - SMA datado de 06 de agosto de 2012 indicando a 

- servidora Sarita Borges Vianna Rocha para representar aquela Secretaria no CSA 
para 0 referido bienio.O Conselheiro Senhor Carlos Magno Zanoti Meireles pediu 
informa90es a senhora Presidente se com a constante ausencia de quaisquer um dos 
Conselheiros se have ria alguma determinagao ou norma que obrigasse a substituigao 
dos mesmos . A senhora presidente informou que nao teria nada que· deliberasse 
sobre esta questao.A senhora presidente comunicou a Conselheira representante da 
SMA, que por determinag80 do MPS ( Ministerio da Previdencia Social ) as 
homologagoes de aposentadorias teriam que ser feitas pela Niteroi Previdencia. Nada 
mais havendo a tratar a Presidente agradeceu a presenga de todos e deu por 
encerrada a presente reuniao as 18:05 horas e marcando a proxima para 0 dia 20 de 
agosto do corrente ana no mesmo local e horario, e para constar eu, Carlos Alberto 
Pinto Motta, lavrei a presente ATA que assino como Secreta rio e 
Conselheiro fiJl\' "-Cf? juntamente com a Sra. Presidente e demais 
Conselheiros.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Rosaine Olivier Tostes48=L~¥~~g~~~;t~~~~==:::::~== Carlos Alberto Pinto Mo~a 
Carlos Magno Zanotti Meirelles=;4:f<@~.:;:,¥t.f2-,t9f11~~:!d&~---1:11:1:!~~~ __ 
Ady Maria Pires Rangel - - -

ALFREDO FERREIRA DA ~I~LV~A~N~TT~~~~~~~~~~~========= 
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Rubens Carrilho Fernandes'=-,~l ~;;;:::=.::::===:=::::::-::::-=-=-~"'-'-______ _ 
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AT A DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRACAO DO 
NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA AOS 20 DIAS DO MES DE AGOSTO DE 
2012 (DOIS MIL E DOZE), COM INICIO AS 17:08 HS EM SUA SEDE SOCIAL, 
LOCALIZADANA RUA DA CONCEICAO N° 195- 1° ANDAR - CENTRO -
NITEROI - RJ.Neste ato presidida pela Sr." Presidente Sr." ROSAINE OLIVIER 
TOSTES. com a presenc;:a dos SRS. CONSELHEIROS CARLOS ALBERTO PINTO MOTIA. 
CARLOS MAGNO ZANOTII MEIRELLES. ALFREDO FERREIRA DA SILVA NETIO, ADY MARIA 
PIRES RANGEL. Paulo Roberto Garcia e Rubens Carrilho Fernandes e com a 
presenga da senhora Sarita Borges Vianna Rocha.- NAO SE FAZENDO PRESENTE 0 
PROCURADORGERALDO MUNICIPIO.Foi lida a Ata do dia 13 de agosto do corrente ana 
e posta em discussao e votagao foi aprovada por unanimidade. Com a palavra a 
Conselheira Ady Maria Pires Rangel. informou q'ue 0 processo 31010905/2011 cujo 
assunto e a r~lagao da cobranc;:a do pagamento de Guias Judiciajs. encontra-se 
desde 0 dia 22 de setembro de 2011 na PGM. Com a palavra a senhora presidente 
comunicou que encaminhou oficio as instituigoes bancarias. para que as mesmas 
informassem de imediato 0 bloqueio das contas da Niter6i Prey. A convite da 
senhora presidente .. estiveram presentes a nossa reuniao 0 senhor Mauricio 
O'Reilly-Gerente de relacionamento do Banco do Brasil-Agencia Tres Poderes - NT 
que apresentou 0 senhor Gustavo Boletti-Consultor de Neg6cios· da Empresa 
ZetraSoft que desenvolve servic;:os relacionados a PORTAlS DE CONSIGNA<;:OES 
oferecendo 0 SISTEMA ECONSIG - SISTEMA ELETRONICO via internet. de 
reserva de margem e controle de consignagoes. com desconto em folha de 
pagamento. m6dulo de compra de dividas e m6dulo do servidor que consta no teor 
do processo 310/0841/2012 aberto em 27/07/2012. Os conselheiros resolveram 
aguardar 0 parecer dos Diretores da Niter6i Prey e 0 conselheiro Carlos Magno se 
prontificou a saber como 0 sistema esM funcionando na F.M.S .. que foi implantado 
desde abril do corrente ano.A senhora presidente apresentou aos senhores 
conselheiros 0 balancete do mes de julho do corrente ano. A conselheira Sarita 
solicitou a senhora presidente c6pia do oficio da Niter6i Prey informando a S.M.A. 
sobre a determinac;:ao do MPS em relagao das homologagoes dos aposentados. 
Nada mais havendo a tratar a Presidente agradeceu a presenc;:a de todos e deu por 
encerrada a presente reuniao as 18:30 horas e marcando a pr6xima para 0 dia 27 
de agosto do corrente ana no mesmo local e horario. e para constar eu. Carlos 
Alberto Pinto lavrei a presente ATA que assino como Secreta rio e 

com a Sra. Presidente e demais 
Conselheiros.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Rosaine Olivier Tostes--:-:-,i?M=>!$.'''''7~&,-:;r'7;","",I--E-~--''''''',..,.-'#''''-____ _ 
Carlos Alberto Pinto Motta-.,,--?J~~...L~~?-!~d,£....!1.'U?&I~....,..,. ___ _ 
Carlos Magno Zanotti Meire~jl~i&\,~2j....j.!.!:.~~~~:::kI::'!~~~~~~ __ 

Ady Maria Pires RangeI1~bt~~i~~~ ~'~~==~~:::=:=====-A1fredo Ferreira da Silv<j..- 0 I 

~~~~n=~:r~7h~~~;~a~n~~~:'~~~~~~-~~~' ~~'=-=;="~)~QA~::~~' ::~"-::C'?~==::::::;~S_~= 
Sa,'la Borges Vianna Rocha_~----,-~~-,,,,,-,0,-,,,,.Q;,,,"· t",,,;:._=..,~ __________ _ 



ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERlOR DE ADMIMSTRAC;:AO DO 
NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA AOS 27 DIAS DO M~S DE AGOSTO DE 
2012 (DOIS MIL E DOZE), COM INICIO AS 17:15 HS EM SUA SEDE SOCIAL, 
LOCALIZADA NA RUA DA CONCEIC;:AO N° 195-1" ANDAR - CENTRO - NITEROI 
- RJ.Neste ato presidida pela Sr.a Presidente Sr.a Rosaine Olivier Tostes, com a 
presenya dos SRS. CONSELHEIROS CARLOS ALBERTO PINTO MOTTA, CARLOS MAGNO 
ZANOTTI MEIRELLES, ALFREDO FERREIRA DA SILVA N,,! 10, ADY MARIA PIRES RANGEL, 
Paulo Roberto Garcia, Rubens Carrilho Fernandes e Sarita Borges Vianna Rocha, 
NAO SE FAZENDO PRESENTE 0 PROCURADOR GERAL DO ML~l:cfPIO.Foi !ida a Ata do dia 20 

de agosto do corrente ana e posta em discusseo e votayao foi aprovada por 
unanimidade.Com a palavra 0 senhor Conselheiro Carlos Magno Zanotti Meirelles 
informou que obteve do senhor Eduardo Knust. Chefe do RH da F.M.S. que nao 
existe nenhum motivo para que nao seja implanlado 0 serviyo oferecido pela 
empresa ZETRASOFT, devido aos beneficios com relayao a substituiyao do modo 
manual para 0 modo digital faeilitando os representantes das instituiyoes bancarias e 
que os servidores nao mais viriam ao 6rgao para solucionar margem, averbayoes 
entre outras informayoes diminuindo 0 volume de papel e a earga de trabalho do 
R.H., que a seguir foi posta em votayao e diseussao fol aprovado por unanimidade a 
implantayao por comodato do referido sistema. A senhora presidente apresentou aos 
senhores eonselheiros 0 Ofieio n°. 1820120121S.M.D.C.P. datado de 22/08/2012, 
eneaminhando e6pia da pub!ieayao da nomea9ao dos funcionarios indicados para 
representarem 0 Legislativo no C.SA e Conselho Fiscal e apresentou aos 
conselheiros 0 processo 310/014812012 datado de 02102/2012 do Chefe do Decon 
solicitando contratayao de assessoria tecnica em contabilidade publica. Em atenyao 
a solicitayao da conselheira Sarita Borges Vianna Rocha a senhora presidente 
entregou a mesma oficio referente ao processo de nO 3101029912012 da Niter6i Prev 
para a S.MA informando da determinagao do MPS em relayao as homologayoes de 
aposentadorias - todas deveriam ser realizadas unicamente pela Niter6i Previdencia. 
A conselheira Sarita Borges Vianna Rocha informou a senhora presidente que 0 

processo 3101090512012 ainda se encontrava na PGM e foi informada que as 
providencias estariam sendo tomadas. Nada mais havendo a tratar a Presiderr.e 
agradeceu a presenya de todos e deu por eneerrada a presente reuniao as 18:45 
horas e marcando a pr6xima para 0 dia 03 de setembro do corrente ano no mesmo 
local e horario, e para constar eu, Carlos Alberto Pinto , lavrei a presente ATA 
que assino como Seeretario e com a 
Sra. Presidente e demais 
Conselheiros.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Rosaine Olivier T ostes;--:-:-_-'1fo~t?i--;,..C)<'#-;;v.--I~).J~-#ol ........ rf.:t--c-__ 
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Sarita Borges Vianna Rocha_"':"'-~~~::<;21b.s=~ _________ _ 
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ATAOA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRACAO DO NITEROI 
PRE'tDENCIA REALIZADA AOS 03 DlAS DO MES DE SETEMBRO DE 2012 (DOIS 
MIL E,)OZE), COM _"',)JCIO AS 17:05 HS EM SUA SEDE SOCIAL, !-OCALIZADA NA 
RUA 1:.\ CONCEICAO W 195· 2° ANDAR • CENTRO· NITEROI - RJ.Neste ato 
presidid. pela Sr.a Presidente Rosaine Olivier Tostes, com a presen9a dos SRS. 
CONSELHiROS CARLOS ALBERTO PINTO MOTTA, CARLOS MAGNO ZANOTTI MEIRELLES, 
ALFREDO \=RREIRA DA SILVA NETTO, ADY MARIA PIRES RANGEL, Paulo Roberto Garcia, 
Rubens Ce:rilho Fernandes e Sarita Borges Vianna Rocha, NAO SE FAZENDO PRESENTE 0 
PROC1JRAD01GERAL DO MUNICiPIO.FOI L1DA A ATA DE POSSE DOS CONSELHEIROS ELEITOS NO 
PlEITO DE 02J E JULHO DE 2012 E DA ATA DO DIA 27 DE AGOSTO DE 2012, QUE POSTA EM 

. DlSCUSSAO FOAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. A SENHORA PRESIDENTE PEDIU DESCULPAS 
PELA INFO~Gib TRUNCADA COM RELAGAo AO PROCESSO 31010148/2012 QUE NAO SERIA 
ATRAVES DE CONRATA«AO E SIM DE LICITA«AO PARA ASSESSORIA TECNICA EM CONTABILIDADE 
PUBLICA E APRESEITOU AOS CONSElHEIROS 0 OFielo GP/41 012012 DATADO DE 28.DE AGOSTO 
DE 2012 SOlICITANlO AO EXMO. SR. PREFEITO JORGE ROBERTO SILVEIRA A NOMEA«Ao DOS 
CONSELEHIROS ELEI as. A SEGUIR 0 SENHOR ADILSON FERREIRA NETTO CHEFE DO DECON A 

·CONVITE DA SENHOR. PRESIDENTE ESCLARECEU AS DUVIDAS COM RELA«AO AO REFERIDO 
PROCESSO. FAZENDO LSO DA PALAVRA 0 CONSELHEIRO CARLOS MAGNO ZANOTTI MEIRELLES. 
PEDIU QUE CONSTASSE ,M ATA A FORMA QUE FOI RECEBIDO PELO CHEFE DO DECON QUANDO 
ESTEVE NESTA AUTARQL.o,. 0 CONSELHEIRO RUBENS CARRllHO FERNANDES SOLICITOU QUE 
FOSSEM CONCEDIDAS A IqESENCA DE CONSELHEIROS NO ATO DAS LlCITA«OES, 0 QUE FOI 
ACE ITO E APROVADO DE IME:lIATO. A CONSELHEIRA' SARITA BORGES VIANNA ROCHA COMUNICOU 
QUE AP6s CONSULTA A PRCCUty.DORIA E CONTROLADORIA DO MUNicipIO FOI INFORMADA QUE, 
COM RELA«AO A CONTRAI,S" ADMINISTRATIVOS E VEDADO CELEBRAR CONTRATOS PARA 
SERVICOS QUE POSSAM SER lXECUTADOS POR SERVIDORES DO PR6PRI0 6RGAO. A SENHORA 
CONSELHEIRA ADY MARIA PiR;S RANGEL REITEROU A SOLICITACAO FEITA COM RELA«AO AO 
DEP6sITO NA CONTA DA NITERQ PREY REFERENTE A DiVIDA DE MEDIO E LONGO PRAZO. Nada 

, mais havendo a tratar a Presjd~te agradeceu a presen9a de todos e deu por encerrada a 
presente reuniao as 18:20 hcr8!\ e marcando a pr6xima para 0 dia 10 de setembro do 
corrente ano no mesmo local e "orario, e para constar eu, Carlos Alberto Pinto Motta, 
lavrei a presente I, 1~ que assino como Secreta rio e 
Co com a Sra. Presidente e demais 
Conselheiros. 

Rosaine Olivier:r ost~~ --JiU~~"""--A:'r'rl.---r.~~---;n'"l"i:'~I-::::---:-c-------
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ATA DA REUNIAo DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRACAo DO NITEROI 
PREVIDENCIA REALIZADA AOS 10 DIAS DO MES DE SETEMBRO DE 2012 (DOIS MIL E 
DOZE), COM INICIO AS 17:00 HS EM SUA SEDE SOCIAL, LOCALIZADA NA RUA DA 
CONCEICAo N" 195- 1~ ANDAR - CENTRO - NITEROI - RJ. Neste ato presidida pelo Sf. 
Presidente DSr. ROSAINE TOSTES OLIVIER, com a presenc;:a dos SRS. CONSELHEIROS CARLOS 
MAGNO ZANOTTI MEIRELLES, CARLOS ALBERTO PINTO MOTTA, SRA. ADY MARIA PIRES RANGEL, 
ALFREDO FERREIRA DA SILVA NETTO, PAULO ROBERTO GARCIA, RUBENS CARRILHO 
FERNANDES E SARITA BORGES VIANNA ROCHA. NAO SE FAZENDO PRESENTE 0 SR. DR' 
BRUNO DA SILVA NAVEGA PROCURADOR GERAL DO MUNiciPIo. A convite do Sra. Presidente esleve 
presente em nossa reuniao a Sra. Procuradora Geral da Niter6i Prev Dra. Maria das Grac;:as de 
Macedo Soares, para esclarecer sobre 0 "Contrato de Rolagem" celebrado entre a Niter6i Prev, a 
CAIXA, a UNIAo, sendo 0 Municipio de Niter6i 0 garantidor da dfvida e 0 Banco do Brasil 0 

Agente Financeiro do Negocio. Pe[a ilustre Procuradora foi esclareciCio que 0 Contrato de 
Rolagem refere-se aos contratos de emprestimos contrafdos pelo extinto IBASM para produc;:ao 
dos Empreendimentos Habitacionais Ararib6ia e Lydia de Oliveira. Terminada a construc;:ao dos 
dois Empreendimentos as unidades habitacionais foram vendidas com financiamento de 300 
(trezentos) meses, observada a legislac;:ao especifica do SFH - Sistema Financeiro de Habitaqi'io 
- que preve que findo 0 terminos dos financiamentos concedidos aos mutuarios finais 0 entao 
IBASM pagaria os resfduos contratuais que porventura exigissem. Esclareceu que todos os 
contratados de financiamento concedidos aos mutuarios tem cobertura do FCVS - Fundo de 
Compensar;iio de Variaqi'io Salarial - e que atualmente a Niter6i Prey esta habiJitando os 
contratos com termino do prazo contratual junto ao CCFCVS com vistas a cobertura do Contrato 
de Rolagem. A senhora Procuradora passou as maos da representante da Secretaria Municipa[ 
de Fazenda uma copia do Contrato de Rolagem que, em sua Clausula Sexta, preceitua que "0 

interveniente-garante autoriza a UNIAo a compensar, atrav9s do BANCO, quaisquer quantias 
decorrentes de inadimplencia da divida confessada que perdure por prazo superior a 10 (dez) 
dias" com recursos provenientes do FPM - Fundo de Participar;i'io do Municipio. Esclareceu a 
procuradora que isso se da, pOis ha vedac;:ao [egal para custeio de despesas da Carteira 
Habitacional com recursos da Previdencia Social. Como os mutuarios nao pagam mais 
prestac;:6es em face do termino contratual dos seus respectivos contratos a Niteroi Prey fica sem 
receita para pagar 0 Contrato de Emprestimo. Inclusive, 0 MPS e 0 TCE/RJ ja alerlaram a Niteroi 
Prey a respeito deste assunto. A Conselheira Ady Maria Pires Rangel questionou com reia9iao a 
parte contabil do referido debito. A Sra. Procuradol'a fez referenda ao oficio GP nO 079112 que 
trata da lei orc;:amentaria. A seguir, a Sra. Presidente co[ocou em, votaQao a aprcvac;:ao da 
licitac;:ao da assessoria tecnica de contabilidade, atraves do processo 310/0148)"12. tendo a 
Conse[heira Ady Maria Pires Range[ e Sarita Borges Vianna Rocha solicitado que fosse 
apresentado ao Conselho justificativa!> para a referida· contratac;:ao, para se 'i"la; com c[areza. 
Nada mais havendo a tratar a Sra. Presidente agradeceu a presenQa de tcdos e deu por 
encerrada a presente reuniao as 18:10 e marcando a proxima reuniao para c dia 17[09 do 
corrente ana no mesmo local e horario e para constar, eu, Carlos Alberto Pinto Motta, [avrei a 
presente ata que assino como Secretario e Conse[heiro juntamente com a 
Sra. Presidente e demais Conse[heiros. 

Rosa ine Olivier T ostes - :----::W!'~~__:>''''''''"..J.~r=",...r---n-=_:'~~ 
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ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRA(,fAO DO NITEROI 
PREVIDENCIA REALIZADA AOS 17 DIAS DO MES DE SETEMBRO DE 2012 (DOIS MIL E 
DOZE), COM INICIO AS 17:05 HS EM SUA SEDE SOCIAL, LOCALIZADA NA RUA DA 
CONCEI(,fAO W 195- 1° ANDAR - CENTRO - NITEROI - RJ. Neste ato presidida pelo Sr". 
Presidente Rosaine Olivier Tostes, com a presenga dos SRS. CONSELHEIROS CARLOS MAGNO 
ZANOTTI MEIRELLES, CARLOS ALBERTO PINTO MOTTA, SRA. ADY MARIA PIRES RANGEL, ALFREDO 
FERREIRA DA SILVA NETTO, PAULO ROBERTO GARCIA, RUBENS CARRILHO FERNANDES 
E SARITA BORGES VIANNA ROCHA. NAo SE FAZENDO PRESENTE 0 SR. ORo BRUNO DA SILVA 
NAVEGA PROCURADOR GERAL DO MUNicIpIO. A seguir 0 Conselheiro Carlos Magno Zanotti 
Meirelles pediu que constasse em Ata a ausencia do representante da Procuradoria Geral do 
Municipio em nossas reuniaes e, se fosse possivel, fornecer ao mesmo, c6pia das Atas, tendo a 
senhora presidente informado que ja consta nas Atas a referida ausencia e que nao poderia 
fornecer copias das mesmas. A senhora presidente apresentou aos Conselheiros Processo nO 
101002912012 referente ao Oficio GP N° 520/2011 datado de 16 de dezembro de 2011, que 
encaminha Miniita do Anteprojeto da Lei que modifica a Lei nO 2.176104, lendo 0 ultimo 
despacho do Or. Pericles Gongalves Filho - Subprocurador Geral do Municipio, tendo 0 mesmo 
despachado favoravel, mas, que se aguardasse 0 termino do periodo de vedagao eleitoral para 
que 0 referido processo retorne aquela PGM e 0 parecer da Procuradora da Niteroi Prev Dr" Maria 
das Grac;:as apresentando tambem 0 balancete da receita do mes de agosto da Niteroi Prevo A 
senhora presidente apresentou aos senhores Conselheiros as justificativas para a aprovagao da 
Iicitagao para contratagao de assessoria tecnica de contabilidade, tendo 0 Conselho resolvido nao 
votar por ter duvidas para se realizar Iicitagaes no periodo eleitoral ficando para posterior decisao. 
A senhora presidente apresentou ao Conselho a Corrigenda da Portaria N° 1304/2012 publicada 
em, 0610912012 incluindo 0 nome de Paulo Roberto Garcia - Inativo Conselheiro - do Conselho 
Superior de Administrac;:ao. Nada mais havendo a tratar a Sra. Presidente agradeceu a presenc;:a de 
todos e deu por encerrada a presente reuniao as 18:00 e marcando a proxima reuniao para 0 dia 
24/09 do corrente ana no mesmo local e horario e para constar, eu, Carlos Alberto Pinto Motta, 
lavrei a presente ala que as sino como Secretario e Conselheiro juntamente 
com a Sra. Presidente e dernais Co Iheiros.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Rosaine Olivier T ostes - ::---i'\A}I~'W--7"Si9'9.d--r'~k--7'7A-rr.-..f-f..., 
Carlos Alberto Pinto Motta -
Ady Maria Pires Rangel - .~ 
Alfredo Ferreira da Si e 
Carlos Magno ZANa, I MEIREllES- L( 7f'i1tt4J.v/ 
Paulo Roberto Garcia <"~ 
Rubens Carrilho Fernande- -
Sarita Borges Vianna Rocha - --'_ ..... -¥-=o.-'=:"'-'~=~ ___ --'-_ 



ATA OA REUNIAo DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRA<;Ao DO 
NITEROI PREVIDENCIA REALlZAOA AOS 2[ DIAS DO MES DE SETEMBRO 
DE 2012 (OOIS MIL E DOZE), COM INICIO AS 17:05 HS EM SUA SEOE SOCIAL, 
LOCALlZAOA NA RUA OA CONCEICAo W 195- 1° ANOAR - CENTRO - NITEROI 
- RJ. Neste ate presidida pelo sr. Presidente Rosaine eiMer Tastes, com a presenga dos SRS. 
CONSELHEIROS CARLOS MAGNO Z".NOTTI MEIRELLES, CARLOS A3"R70 PINTO MOTIA,SRA. ADY MARlA i'lRES 
RANGEL, ALFREDO FERREIRA DA S'u" NETIO, PAULO ROBER"7;) G<.;;::A, RUBENS CARRILHO FER~~~.~;::!:S " 
SARITA BORGES VIANNA ROCPJI. Nao se fazendo presente 0 senoor Procurador Geral do Municipio,Dr. 
Bruno da Silva Navega Fai lida a Ata de 17109/2012,que pasta er:: dfscussaa e votag8o foi aprovada pcr 
unanimidade. A convite de senhora presidente compareceu a ,~ossa reuniao a Procuradora Gera) da 
Niter6i Prey Dr" Maria das Grayas, 0 Diretor de Finangas Dr. L~'z 22":OS, 0 Chefe da Contabilidade 0 

senhor Adilson Ferreira Netto e 0 Atwirio senhor Luciano Gcr.,a\·as rapresentante da BRASILIS para 
expor aos Conseiheiros sobre a segregagao de massa e a r:ec<'...55idade de uma contratagao de 
assessoria tecnica em contabilidade publica. Com a palavra 0 Sr. Luciano Gongalves 
mais uma vez explicou que a Niteroi Prey, deve assegurar ° equilibrio 
financeiro e atuarial conforme previsto no art. 40, caput, da Constituigao 
Federal e no art. 1°, caput, da Lei 9.717/98. As normas apHcaveis as avaliagoes 
atuariais dos RPPS foram estabelecidas pela P(Jrtaria MPS nO 403, de 
10.12.2008. Na Avaliagao Atuarial do exercfcio de 2009 (com Data Base em 
31/12/2008), foi apresentado um cenario adiciona1 de modelagem atuarial, 
elaborado pelo proprio Luciano com 0 conhecimentoe co!aboragao do entao 
Secretario de Fazenda, Dr. Euciides Bueno. Que, inclusive, em algumas 
ocasioes, a epoca, havia conversado com 0 Sr. Elias Riguete no Gabinete do 
Secretario de Fazenda. Que foi proposta a reestruturcu;ao da segmental):ao 
de massas nos seguintes termos: a) Grupo Previdenciario, a ser tratado no 
regime financeiro de capitalizagao, composto nelos servidores ativos 
admitidos a partir de 01/01/1998 (naquela cGasiao, 2.604 servidores), 
alfquotas do plano de custeio normal: 16,59% para 0 ente e 11 % para os 
participantes, Passiv~ Atuarial de R$ 96.469.200,25, a ser coberto pelos ativos 
financeiros (R$ 1.500.000,00) e creditos a receber transferidos pel a Prefeitura 
(R$ 95.218.350,46), que corresponde a 6070 dos valores dos. debitos nao 
liquidados (recursos da dfvida ativa: IPTU .;, taxas, ISS aut6nomo + ISS 
empresas). b) Grupo Financeiro, a S6r tratado pelo regime misto de 
capitaliza9ao e repartigao simples, composto pelos servidores admitidos ate 
31/12/1997, para os quais deverao ser arrecadados 0 valor equivalente aD 

custo normal, a serem capitalizados, quando a diferen9a entre as contribu;~es 
e com 0 pagamento dos beneficios for positiva, e, quando a diferenqa "':4, 
negativa e os recursos acumulados se esgotarem, 0 Tesouro passana a 
assumir 0 deticit entao existente. Este cenario restou aprovado pela lei 
Municipal n° 2.667, de 15/1212009. 0 Sr. Luciano esclareceu que os calCuios 
atuariais sao elaborados pela BRASIUS mediante as informa95es ,ecebidas 
da Niteroi Prey. Ainda com a palavra 0 Sf. Luciano lembrou que 0 MUl:);:''!':c de 
Niteroi nao obteve a renovagao do CRP - Certificado de RegllJandade 
Previdenciaria - em face da irreguiaridades apontadas pelo AIloE1ot Hscal do 
MPS, que em Auditoria Direta junto a Niter6i Prey Notificou \} Munk:ipio de 
Niteroi para que regularizasse as pendencias apontadas como'cregulares nos 
seguintes quesitos: Cadder contributivo (Repasse) - Decfsao Administrativa; 
Equilibrio Finaneeiro e Atuaria!; Unidade gestor a e regime proprio unico; 
Utilizar;ao dos recursos prevideneiarios - Deeisao Ar:!m.'J1istrativa. A nao '. 
renovagao do CRP acarreta graves consequencias para 0 Municlpio de Niter6i, ;" 
destacando: Suspensao das transferencias voluntarias de recursos pela Uniao; y" 
Impedimento para eelebrar acordos, contratos, conv£mios ou ajustes, bern , i-' 
como reeeber emprestimos, finaneiamentos, avais e subvenr;oes em gera Yt1el -Iv 
orgaos ou entidades da Administrar;ao direta e indireta da Uniao; Sus ns.§~ til; 
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die . ~fimos e financiainentos par instituiqoes financeiras 
ferJe~8uspensao go; pagamentodos va/ores devidos pe/a COMPREV. Com 
a palaVFcl, a, Dra. Maria das Grac;:as ratifica as palavras do senhor. Luciano 
Gonc;:alves, esclarecendo que, no seu entendimento 0 Prefeito de Niteroi 
desconhesse que a Administrac;:ao nao esta obedecendo a Lei Municipal n' 
2.667/09, pois os repasses financeiros nao estao obedecendo ao referido 
diploma legal, 0 que pode gerar uma mistura de dinheiros entre os dois fundos, 
financeiro e previdenciario, fato que e vedado por lei. A representante da 
Secreta ria de Fazenda discordou da Dra. Maria das Grac;:as, acrescentando 
que no seu entender 0 Chefe do Executivo tem conhecimento dos fatos. A 
Dra. Maria das Grac;:as, lembrou que 0 Conselho Superior de Administrac;:ao e 
composto por servidores eleitos por seus pares e por membros do governo e 
que caberia ao representantes do governo levar tais fatos ao conhecimento do 
Chefe do Executivo Municipal. Mais uma vez, a representabnte da Secreta ria 
de Fazendo discordou, lembrando que ja existem varios expedientes da Niteroi 
Prey levando 0 assunto aos diversos orgaos da Administrac;:ao Municipal. 
Passando para 0 assunto da pauta seguinte, foi discutida a possibilidade de 
licitar e contratar servic;:os em ana eleitoral. 0 processo analisado -
310/00'148/12 - trazia em sua instruc;:ao um parecer da Divisao Juridica 
Administrativa, da lavra .do Dr. Kleber Goes Violante, com 0 qual concordou a 
Dra. Maria das Grac;:as, Procuradora Geral da Niteroi Prey. Entretanto a 
representante da Secreta ria de Administrac;:ao discordou quanto ao prazo do 
fututo contrato, pois no seu entender a administrac;:ao s6 pode contratar, em 
ano eleitoral, com termino de prazo previsto para 0 ultimo dia do ana -
31.12.2012. A Dra. Maria das Grac;:as, pediu venia para discordar, lamentando 
a ausencia do Procurador Geral do Municipio na presente assembleia para 
contrapor 0 seu entendimento, lembrando que trata-se de entendimento 
juridico que, no caso, a doutrina e pacifica, pois 0 procedimento licitatorio em 
discussao ocorreria na modalidade de Tomada de Prec;:o, conforme Artigo 
23,11, haja vista as possiveis prorrogac;:5es e que 0 pouco tempo entre a 
publicac;:ao do edital, 0 certame propriamente dito e a efetiva contratac;:ao, bem 
como 0 custo/beneficio de tal procedimento seria oneroso demais para a 
administrac;:ao, tomando, por tais motivos, inviavel 0 prosseguimento do feito .. 
A senhora presidente 8presentou ao Conselho Ofieio NGP N° 7912012 datado de 08 de fevereiro de 
2012, referente ao Oficfo Circular N° 0011CGMI2012 que loi encaminhado a Controladoria Geral do 
Municipio, Secretaria Municipal de Govemo e a Secretaria Municipal de Fazenda. A Dr" Maria das 
Gra9as Procuradora Geral de Niteroi Prey, pediu que constasse em Ata, que no ate da publicagao da 
Lei nO 288112011 datado de 29112/2011 que todos os org80 da Administrag80 loram coinunicados de 
imediato. A senhora presidente colocou em VOtag80 a aprovag80 da licitagao para se contratar 
assessoria tecnica em COIltabi!idade que posta em discussao loi aprovada por unanimidade na 
condig80 de ser ate dezembro do corrente ana, au send 0, par 3 ( tres ) meses. 0 Conselheiro Paulo 
Roberto Garcia solicitou que constasse no Processo 310/0014812012 um adendo da Lei nO 95411997.A 
seguir a senhora presidente propOs ao Conselho que devido ao adiantar da hora se marcasse uma 
reuniao extraordinana no dia 27 do corrente mes no mesmo horario para tratar do restante dos assuntos 
em pauta que posta em discusseo e vota~o foi aprovada por unanimidade.Nada mais havendo a tratar 
a Sra. Presidente agradeceu a preseilg8 de todos e deu por encemada a presente reuniao as 18:30 e 
'7,afcando a proxima reuniao para 0 dia 01 de outubro do corrente ano no mesmo local e horario e para 
ccnstar, eu, Carlos Alberto Pinto Motta, lavrei a presente Ata que assino como Secretario e 

~72 ::~selheiro"""" iuntamente com a Sra. Presidente e demais 
. ::: -ssiheiros.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRACAO DO NITEROI 
PREVIDENCIA REALIZADA AOS 08 DIAS DO MES DE OUTUBRO DE 2012 (DOIS 
MIL E DOZE), COM INICIO AS 17:25 HS EM SUA SEDE SOCIAL, lOCALIZADA NA 
RUA DA CONCEICAO N° 195-1 ° ANDAR - CENTRO - NITEROI - RJ. Neste ato presidida pelo 
Sr", Presidente Rasaine Olivier Tastes, com a presenga das SRS, Cm,SELHEIROS CARLOS MAGNO l'.NOTTi M;:;~LLES, 
CARLOS ALBERTO PINTO MOTTA,SRA. Any MARIA PIRES RANGEL, ALFREDO FERREIRA DA SILVA NETTO, PAuwRsBERTO 
GARCIA, RUBENS CARRILHO FERNANDEs,Nao se fazendo presente a senhara Canselheira SARITA BORGES VANNA 
ROCHA e 0 representante da Procuradona Geral do Municipio, Foi Jida a Ala do dia 01/1 0/2012,que ;;usia em 
discussao e votag8o foi aprovada por unanimidade. A senhora presidente informou aos ssnhores 
Conselheiros que a Conseiheira SARITA BORGES VIANNA ROCHA COI/,UNIGOU A SUA AUSENCIA. A COWIn, CIA 
SENHORA PRESIDENTE COMPARECEU A NOSSA REUNIAo 0 SERVIDOR DO DEGON 0 SENHOR ARTHUR MELLO QUE 

PRESTOU INFORtvtWOES SOBRE 0 PROCESSO 310/0291/2011 ATENDENDO A SOLICITACAo DO CONSElHO EM 
ASSEMBLEIA REALIZADA NO DIA 09/11/2010, TENDO PROVIDENCIADO 0 lEVANTAMENTO ATUALIZADO DO 
QUANTITATIVO DE PENSIONISTAS COM DIREITO A PUBLICACAO DA LEI Na 2.57712008 E APURADO 0 QUANTO E 
DEVIDO A CADA UM DOS BENEFICIADOS A CONTAR DA PUBLICACAo DA REFERiOA LEI ATE A SUA IMPLANTACAO, 
ALCANCANDO A IMPORTANclA DE R$ 8.737.553,85 ( OITO MILHOES SETECENTOS E TRINTA E SETE MIL QUINHENTOS 
E CINQUENTA E TRES REAIS E OITENTA E CINCO CENTAVOS ), SENDO ESSE MOl'.'TANTE JA INCLUIDO NA PROPOSTA 
ORCAMENTARIA PARA 0 EXERCiclO DE 2013, AGUARDANDO SUA APROVACAO QUANDO DA PUBLICACAo DA 
LEI ORt;:AMENTARIA ANUAL (LOA). COM A PALAVRA A SENHORA CONSELHElRA MY MARIA PIRES RANGEL 
PERGUNTOU AO SERVIDOR ARTHUR MELLO DE QUAL SERIA 0 IMPACTO NA FOLHA SENDO INFORMADA QUE 0 VALOR 
CORRESPONDERiA MENSALMENTE A R$ 271.110,00 ( DUZENTOS E SETENTA E UM M;L CENTO E DEZ REAIS), LOGO 
APOS A EXPLICACAo DO SERVIDOR, FOI POSTA EM DISCUssAO E VOTACAO SEN[)O APROVADA POR UNANIMIDADE. 
COM A PALAVRA A SENHORA PRESIDENTE APRESENTOU AOS CONSELHBROS 0 PROCESSO DE NOMERO 
310/001083/2012 DATADO DE 03/10/2012 CUJO ASSUNTO ERA SOBRE A AEPREMERJ (ASSOCIA9AO DAS 
ENTIDADES PREVIDENCIA.RIAS ) ENCAMINHANDO A FICHA DE FILIACM. A CONSELHEIRA ADY MARIA PIRES 
RANGEL PERGUNTOU SOBRE 0 QUE A ENTIDADE OFERECIA A NITEROI PREV, TENDO A SENHORA PRESIDENTE LIDO 0 
CAPITULO /- DENOMINAgAo, OSJETO DA AEPREMERJ, A SEGUIR FOI POSTA EM DISCUSSAO E VOTACAO FO) 
APROVADA POR UNANIMIDADE A REFERIDA FIUACAO. 0 CONSELHEIRO PAULO ROBERTO GARCIA SOLICITOU QUE 
SEJA COMUNICADO AOS ORGAOS DO MUNiCipIO ATRAVES DA CO,\:iSSAO ELEITORAL DA NITEROI PREV DA 
NECESSIDADE DOS CANDIDATOS A CONSELHEIROS TEREM 0 CONHEC'MENTO da Legislac;:ao Previdenciaria e 
Especializa9iio no Ambito da Previdencia Social dos Servidores Publicos,Nada mais havenoo a tral.ar a 
Sra, Presidente agradeceu a presenga de todos e deu por encen-ada a presente reuniao as 18: 10 hs e para oonstar, 
eu, ~rlc:M~ Pinto Motta, lavrei a presente Ata que assino como Secretilrio e C:cl .. "€ihsl;Q 
~ iuntamente com a Sra, Presidente e !!err.a:s 
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ATA OA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRAr;Ao DA NITEROI 
PREVIDENCIA REALIZADA AOS 22 OIAS DO MES DE OUTUBRO DE 2012 (OOIS 
MIL E DOZE), COM INICIO AS 17:20 HS EM SUA SEOE SOCIAL, LOCALlZAOA NA RUA 
OA CONCEICAO N° 195- 1° AN DAR - CENTRO - NITEROI - RJ. Neste ato presidida pela Sr". 
Presidente Rosaine 0Imef Tostes, com a presenga dos SRS. CONSELHEIROS CARLOS MAGNO ZANOTTI MEIRELLES, 
CARLOS ALBERTO PiNTO MOTTA,SRA. ADY MARIA PIRES RANGEL, ALFREDO FERREIRA DA SILVA NETTO, PAULO ROBERTO 
GARCIA, RUBENS C~,'lE::)'::J FERNANDES, SARITA BORGES VIANNA ROCHA nao se fazendo presente 0 representante da 
Procuradoria Gem) dD Municipio. Foi lid a a Ata do dia 08/10/2012,que posta em discussao e votagao foi aprovada 
por unanimidade. A ssor,ora presidente Rosaine Olivier Tostes informou aos senhores Conselheiros que a Fundagao 
Municipal de SaMe e a Fundagao Municipal de Educagao ate a presente data nao efetuou 0 pagamento referente as 
diferengas das C'onmbui¢es Previdenciarias e que a Niter6i Prev ja encaminhou a AEPREMERJ sua flcha de 
flliagao e inforIn':cl IiIJ Conselheio Paulo Roberto Garcia que foi solicitado aD Presidente da Comissao Eleitoral da 
Niter6i Prev C;U=-:0ffil8sse aDs Orgaos do municipio da necessidade dos candidatos a Conselheiros do Conselho 
Superior de ,.;:,,,,-isc"'8g80 da Niter6i Prev terem conhecimento no ambito da Previdencia Social dos Servidores 
PUblicos, A serk.;a Conselheira Ady Maria Pires Rangel informou que em reuniao realizada na Secretaria Municipal 
de Fazenda oom re;;:esentante do governo foi cobrado ao mesmo 0 pagamento da divida da Fundagao Municipal de 
Educagao CO~ 3f !iiterai Prev, sendo dito pelo representante do govemo que seria dado prioridade ao referido 
pagamer,iD I'ilea rnais havendo a tratar a Sra. Presidente agradeceu a presenga de todos e deu por encerrada a 
presente '" .'e,: 3518:00 hs e para constar, Carlos Alberto Pinto Motta, lavrei a presente Ata que assino como 
Secfll!aOO ~ :lwselheiro com a Sra. Presidente e demais 
Conselheiros"J:)!xoXQ[ XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXJO(XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXJO(xxxxxxxxxxxxx 
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ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRAI;AO DA NITEROI 
PREVIDENCIA REALIZADA AOS 29 DIAS DO MES DE OUTUBRO DE 2012 (0015 
MIL EDOZE), COM INlelO AS 17:15 HS EM SUA seOE SOCIAL, LOCALIZADA NA RUA 
DA CONCEICAO W 195- 1° AN DAR - CENTRO - NITER61 - RJ. Neste ato presidirla pela Sr". 
Presidente Rosaine Olivier Tostes, com a presen~a dos SRS. CONS~'iElROS CARLOS MAGNO ZANOTTi '.'ElRELLES, 
CARLOS ALBERTO PINTO MOTTA,S."",. ADY MARIA PIRES RANGEL, ALFREDO FERREIRA DA SILVA NETTO, PA:iW RS3ERTO 
GARCIA, RUBENS CAFffilLHO FERNANDES, nao se fazendo presente a COl1se::ceira SARITA BORGES VIANNA ROCH.A EO 
representante da Procuradoria Geral do Municipio. Foi !ida a Ala do dia22110/2012,que posta em discussao e 
vota~ao foi aprovada par unanimidade. A senhora presidente Rosains Olivier Tostes informou aos senhores 
Conselheiros que a Conselheira Sarita Borges Vianna Rocha comunicou que nao poderia comparecer a reuniao do 
dia supra e comunicou ao Conselheiro Carlos Magno Zanotti Meirelies que a Dr" Marta das Gra9as - Procuradora da 
Niteroi Prev, infonTIou que, 0 Tribunal de Contas do Estado (TCE) minislra curso na area da Previdencla Social 
Publica, tendo 0 Conselheiro Carlos Magno Zanotti Meirelles dito que esm enconlrando dificuldades para inscrever
se em curso presenciais na area de especializa9aO de previdencia publica. A senhora presidente infonTIOll ao 
Conselheiro Paulo Roberto Garcia que 0 presidente da Comissao Eleitoral das EIeiy6es para 0 Conselho Supertor de 
Administragao e Fiscal da Niteroi Prev entendeu e achou par bern que a cornunica9ao aos orgao do municipio 
informando da necessidade dos candidatos a conselheiros terem conhecimento no ambito da Previdencia Social dos 
Servidores Publicos devena ser leita no prazo de 1 ( um ) ana antes das pr6ximas eleigoes em 2014. Tendo 0 
Conselho entendido diferente e optando para que seja enviado de imediato a referida comunicagao aos 6rgao do 
municipio, para que mais tempo tivessem os Muros candidatos a se especializarem na area da previdencia socia! 
publica. A Conselheira Ady Maria Pires Rangel parabenizQu a Iodos as Conselheiros palo 
Dia do Servidor Publico.Nada mais havendo a tratar a Sra. Presidente agradeceu a presenga de todos e deu por 
encerrada a presente reuniao as 17:50 hs e para , Carlos Alberto Pinto Motta, lavrei a presente Ata que 
assino como Secretario e Conselheiro . com a Sra. Presidente e demais 
Conselheiros.xxxxxx XXX)()()()()()()Q{XXXXXXXXJ()()()()()C(XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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ATA DA REUNIAo DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRACAo DA 
NITEROI PREVIDENCIA REAUZADA AOS 05 DIAS DOMES DE NOVEMBRO 
DE 2012 (DOIS MIL E DOZE), COM INICIO AS 17:00 HS EM SUA SEDE SOCIAL, 
LOCALIZADA NA RUA DA CONCEICAo W 195-1" ANDAR - CENTRO - NITEROI 
- RJ. Neste ate presidida pela Sr". Presidente Rosaine Olivier Tostes, com a presen9a dos SRS. 
CONSELHEIROS Cj!,RL"S MAGNO ZANOTTI MEIRELLES, CARLOS ALBERTO PINTO MOTTA,SRA. ADY MARIA PIRES 
RANGEL, ALFREDO FERREIRA DA SILVA NETTO, PAULO ROBERTO GARCIA, RUBENS CARRILHO FERNANDES, 
SARITA BORGES VIA/INA ROCHA NAo SE FAZENDO PRESENTE 0 representante da Procuradoria Geral do 
Municipio. Foi !ida a Ata do dia 29/10/2012,que posta em discussiio e vota9iio foi aprovada por 
unanimidadeA sennora presidente Rosaine Olivier Tostes efetuou 0 pagamento do jeton aos senhores 
Conselheiros. Aseguir comunicou ao Conselheiro paulo Roberto Garcia que solicitou ao presidente da 
Comissao Eleitorai das Elei90es para 0 Conselho Superior de Administra9iio e Fiscal da Niteroi Prey, Dr. 
Jose Joao Zeghir Neto que enviasse aos orgaos do Municipio oficio enformando da necessidade dos 
candidatoS' a Gonselheiros terem conhecimento no ambito da Previdencia Social dos Servidores 
Publicos e ~omun[cou aos Conselheiros que marcou para 0 dia 06 de novembro do corrente ano, as 
11 :00 horas reuniao com os diretores e chefes de departamento da Niter6i Prev para !ratar sobre a 
transig§c :s g;)!,'emo, informando que ira ppresentar a equipe de transi9ao a notifica9ao do Ministerio da 
Previdenda constando as exigencias na ocasiao da auditoria nesta autarquia, e convidou a todos 
Conse!t;eiros para participarem do ato de transi9ao e que enviara todos os processos de Saldo de 
Vencimem;:.s a CGM para a devida classifica9ao.Nada mais havendo a tratar a Sra. Presidente 
agradeceu a prasenga de todos e deu por encerrada a presente reuniiio as 18:00 hs e para constar, eu, 
Carlos Motta, lavrei a presente Ata que assino como Secretario e Conselheiro 

i com a Sra, Presidente e demais 

Rosaine Olivier T:stes ---t-"~ 
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ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRACAO DA 
NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA AOS 12 DlAS DO MES DE NOVEMaRO 
DE 2012 (DOIS MIL E DOZE), COM INICIO AS 17:10 HS EM SUA SEDE SOCIAL, 
LOCALIZADA NA RUA DA CONCEICAO W 195-1 0 ANDAR - CENTRO - NITEROI 
- RJ. Neste ato presidida pala Sr". Presidente Rosa:ne Q',l-.1sr Tostes, com a presenGa dos SRs. 
CONSELHEIROS CARLOS MAG~C R'iOTII MEIRELLES, CARLOS AUl"ii7·C PINTO MOTT A,SRA. ADY MARl~ P,ii::S 
RANGEL, ALFREDO FERRElRA D,; S:cVA NETIO, PAULO ROBERTO G,'.~.CiA, RUBENS CARRILHO FE'<X,;\:=S, 
SARITA BORGES V1ANNA Rc::i''p' NAO SE FAZENDO PRESENTE 0 represelltante da Procuradoria Geral do 
Municipio. Foi lida a Ata do dia 05/11/2012,que posta ern disc~ssao e votagao foi aprovada par 
unanimidade.A senhora presidente Rosaine Olivier Tastes propOs 80S Conselheiros que as datas das 
proximas reuni6es de novembro fossem nos dias 26 e 29 e do mes de dezembro nos dias 03,10,13 e 17, 
o que foi aprovado por unanimidade e convidou os senhores Cooselheiros para participarem da 
Festa de Confraternizagao da Niter6i Prey no dia 18 de dezembro na Rua Sao Joao,309 - Centro -
Niter6i. A seguir apresentou planilha da previdencia social referents a pagamento de concessao de 
compensagao previdenci<~ria cornpetencia - agostol2012 no valor de R$ 371.510,42 ( trezentos e 
setenta e sete mil quinhentos e dez reais e quarenta e dais centalios 1 e outubrol12 no valor de 
R$ 101.756,40 ( cento e um mil set8Oentos e cinquenta e seis rea's e quarenta centavos ), que se 
encontra bloqueado desde 04/12, e apresentou tambem planilha de calculo da diferenga das 
contribuiG6es previdenciarias repassadas em atraso da FMS - Funda;;ao Municipal de Saude referente 
ao exercicio de 2011 no periodo de mar90 a dezembro que atuaHzado a.lcanga 0 valor de R$ 46.030,84 
( quarenta e seis mil trinta reais e oitenta e quatro centavos ), exercldo 2012 os meses de janeiro e 
fevereiro que atualizado alcanga 0 valor de R$ 8.921,98 ( oito mil ml'lecenios e vinte e um reais e 
noventa e oito centavos ), e referente ao exercicio de 2012 foi aponta:lc .~ ?agamento das contribuigoes 
em atraso acarretando juros nos meses de janeiro,fevereiro e abrii qle atualizado alcanGa 0 valor de 
R$ 264.501,79 ( duzentos e secenta e quatro mil quinhentos e urn rea's e setenta e nove centavos ), A 
senhora presidente comunicou aos senhores Conselheiros que no ala 08 do corrente mes esteve a 
convite juntamente com a Dr" Maria das Gragas Procuradora Geral da Witer6i Prey e. 0 Dr. Luiz Carlos 
Diretor de Finan9as na Secretaria Municipal de Governo para uma reuniao onde foi solicitado que se 
apresentasse no dia 14 de novembrof12, 0 relat6rio das atiyidoo€s realizadas na Niter6i Prev no ano de 
2012, e informou tambem aos senhores Conselheiros da necessidade de regularizar 0 pagamento do 
Imposto de Renda referente aos consignados da Folha de PeflS~b dos meses de agosto e setembro de 
2012,Nada mais havendo a tratar a Sra. Presidente agraiLcce" a preseng8 de todos e deu par encerrada 
a presente reuniao as 18:15 hs e para constar, eu, Carlos Alberto Pinto Motta, lavrei a prese:1te Ata 
que assino como Secretilrio e Conselheiro com a Sra. Pres'deat.e 
demais 
Conselheiros,xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxXJ()()(]()()(J(.=xaxxxx 
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ATA DA REUNIAo DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRACAo DA NITEROI 
PREVIDENCIA REALIZADA AOS 26 DlAS DO MES DE NOVEMBRO DE 2012 
(0015 MIL E DOZE), COM INICIO AS 17:15· HS EM SUA SEDE SOCIAL, 
LOCALIZADA NA RUA DA CONCEICAo W 195-1° ANDAR - CENTRO - NITER61-
RJ. Neste ato presidida pela Sr". Presidente Rosaine Olivier Tostes, com a presenga dos SRS. 
CONSELHEIROS CARLOS MAGNO ZANOTTI MEIRELLES, CARLOS ALBERTO PINTO MOTTA,SRA. ADY MARIA PIRES 
RANGEL, ALFREDO FERREIRA DA SILVA NETTO, PAULO ROBERTO GARCIA, RUBENS CARRILHO FERNANDES, 
SARITA BORGES V'.~.NNA ROCHA NAO SE FAZENDO PRESENTE 0 representante da Procuradona Geral do 
Municipio. Foi !ida a Ata do dia 1211112012,que posta em discussao e votagao foi aprovada por 
unanimidade.Fazendo uso da palavra a senhora presidente Rosaine Olivier Tostes deu ciencia aos 
senhores consalheiros atraves do processo nO 3101000472112 da solicitagao do IBGE, referente a 
documentos des:a Autarquia para trabalho de pesquisa e informagao economicalfinanceira dos setores 
piJblicos. A segllir solicitou da conselheira Ady Maria Pires Rangel representante da Secretaria de 
Fazenda q!le fu:essa a gentileza de providenciar 0 repasse do pagamento da Prognum, tendo a 
conselhe;ra illformado que 0 relerido repasse ja estaria em processamento. A senhora presidente Rosaine 
Olivier Testes COOll.lnicou que a Niter6i Prev ja efetuou 0 pagamento do imposto de renda referente aos 
consig~E:i:lS da folha de pensao dos meses de agosto e setembro do corrente ana no valor de 
RS 750.821,66 (satecentos e cinquenta mil oitocentos e vinte e urn reais e secenta e seis centavos ).Nada 
mals ha·.ellllo a !ratar a Sra. Presidente agradeceu a presenga de todos e deu por encerrada a presente 
reuniao as 17:50 hs e para constar, eu, Carlos Pinto Motta, lavrei a presente Ala que assino 
como Secrei2rio e Conselheiro com a Sra. Presidente demais 
Conselheirosx)(xXX)()()(XXXXXXXXXXXXXxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxXXXJO()(X)(xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 



ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRACAO DA 
NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA AOS 29 DIAS DO MES DE 
NOVEMBRO DE 2012 (DOIS MIL E DOZE), COM INICIO AS '17:00 HS EM 
SUA SEDE SOCIAL, LOCALIZADA NA RUA DA CONCEICAO N° 195- 1° 
ANDAR - CENTRO - NITEROI - RJ. Neste ato presidida pela Sr". Presidente Rosaine 
Olivier Tostes, com a presen9a dos SRS. CONSEUIEIROS CARLOS MAGNO ZANOTTI 
MEIRELLES, CARLOS ALBERTO PINTO MOTTA,SRA. AJ)y MARIA PIRES RANGEL, ALFREDO 
FERREIRA DA SILVA NETTO, PAULO ROBERTO GARCIA, RUBENS CARRILHO FERNANDES, 
SARITA BORGES VIANNA ROCHA NAO SE FAZENDO PRESENTE 0 representante da 
Procuradoria Geral do Municipio. Foi lida a Ata do dia 26/1112012,que posta em 
discussao e vota9ao foi aprovada por unanimidade.A senhora presidente Rosaine Olivier 
Tostes apresentou aos senhores conselheiros 0 Oficio - NGP n° 54212012 datado de 26 
de novembro de 2012, Referencia: Oficio 1175/2012, assunto: Offcio GT 0112012 
encaminhado ao Secretario Municipal de Govemo Dr. Michel Salim Saad, tendo a 
senhora presidente lido 0 relatorio. A senhora presidente comunicou aos senhores 
conselheiros que em reuniao realizada na Secretaria de Fazenda foi solicitada a 

. implanta9ao da Nota Fiscal Eletroniea de nossa Autarquia, ficando servidor Sebastiao 

. Nascimento responsivel pela referida implantayao, que a convite da senhora presidente 
esteve em nossa reuni1io para esc1arecer que apos dar entrada em processo na Secretaria 
de Fazenda solicitando inscri9ao para implantar a Nota Fiscal Eletronica foi solicitado 
ao mesmo a inscri9ao do IPTU do imovellocalizado na Rua da Conceiyao, 195, sendo 
identificado urn parcelamento de debito em nome de Moaeyr Barboza Pinto, ficando a 
senhora presidente de localizar a escritura do referido imovel. Com a palavra 0 

conselheiro Paulo Roberto Garcia, solicitou que fosse feito urn levantamento da situa9ao 
geral dos imoveis da NITEROr PREY na Secretaria Municipal de Fazenda atraves da 
inscri9ao do IPTU. Nada mais havendo a tratar a Sra. Presidente agradeceu a presenya de 
todos e deu 'por encerrada a presente reuniao as 18:00 hs e para constar, eu, Carlos 
Alberto Pin!Q ~t0tt!, lavrei a presente Ata que assino como Secretario e Conselheiro 
~. juntamente com a Sra. Presidente demais 

Co~.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
. '1/! 

Rosaine Olivier Tostes - -:7-'1"'''''\~'''v*",'79'--1~7r-:lI</::---';::::::;~-'''''';:;7ri 
Carlos Alberto Pinto Motta - k~~4f~:!::d.a....f/2M.a...tff,Ul.'fA& 
Ady Maria Pires Rangel c' 
Alfredo Ferreira da Sil'l1" :Niet~·;·~-~~j=~~~~~~:;:~. 
Carlos Magno Z NO I ~ES!! 

Paulo Roberto Gare~j'~~~~~~=~===~::~=-Rubens Carrilho Fernan~es -
SARITA BORGES VIANNA ROC~\-...L:.~tQ'2S!.~~ ____ _ 
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ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRA<;AO DA 
NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA AOS 03 DlAS DO MES DE 
DEZEMBRO DE 2012 (DOIS MIL E DOZE), COM INICIO AS 17:15 HS EM SUA 
SEDE SOCIAL, LOCALIZADA NA RUA DA CONCEI<;AO N° 195- 10 ANDAR -
CENTRO - "IIt'lTER(n - RJ. Neste ate presidida pela Sr". Presidente Rosaine Olivier 
Tostes, com a presenya dos SRS. CONSELHEIROS CARLOS MAGNO ZANOTTI MEIRELLES, 
CARLOS ALBERTO PINTO MOTTA, ADY MARIA PIRES RANGEL, ALFREDO FERREIRA DA SILVA 
NETTO, PALLO ROBERTO GARCIA, RUBENS CARRILHO FERNANDES, SARITA BORGES VIANNA 
ROCHA NAO SE fAZENDO PRESENTE 0 representante da Procuradoria Geral do Municipio. 
Foi lida a Ata do dia 29/11/2012,que posta em discussao e votac;ao foi aprovada por 
unanimidade. A senhora presidente Rosaine Olivier Tostes apresentou aos senhores 
conselheiros certidoes e escrituras dos im6veis de propriedade da Niter6i Prey 
comunicando que a c6pia do referido documento seria encaminhado ao servidor 
Sebastiao :N'ascimento responsavel pela abertura e acompanhamento de Processo 
Administrntivo na Secretaria Municipal de Fazenda solicitando inscric;ao para a 
implanm,ao de NOTA FISCAL ELETRONICA, inclusive para esclarecer sobre 0 

parce!ame!l.tC' feito em nome de Moacyr Barboza Pinto do im6vel situado a 

Rua da Concei<;3.0, 195-Centro-Niter6i. A seguir a senhora presidente solicitou informay3.o 
a conselheira Sarita Borges Vianna Rocha se a mesma havia recebido 0 
Dfido SGP S· 54812012 datado de 29 de novembro de 2012, tendo a mesma informado 
que a SeCTec.iria Municipal de Administrac;ao - Terezinha Terra Lachini havia encaminhado 
o refericio Oilcio para 0 Secretario Municipal de Governo Dr. Michel Salin Saad. A senhora 
preside:Ee comunicou aos senhores conselheiros que na proxima 4a feira dia 
05 de dezemoTc·'12 seria feito 0 pagamento do Jeton. Nada mais havendo a tratar a 
Sra. Presideme agradeceu a presenc;a de todos e deu por encerrada a presente reuniao as 
18:10 hs e para cOlb\ar, eu, Carlos . Pinto Motta, lavrei a presente Ata que assino 
como Secretario e Conselheiro!iii com a Sra. Presidente 
demais ConselherrC's.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Rosaine Olivier Tostes -i;~~~~~~~~~~~~~::::Z~~~~~===-Carlos Alberto Pinto :'>lotta - ..L:J!'&.~ 

Ady Maria Pires Rangel-~cc::::o=---""'~W ~~~~~~ii~~~~~~C== Alfredo Ferrei.~ra:;d:~a,~;:~~:~~,~~~ 
Carlos Magno z 

Paulo Roberto ~~~~:~:~~~~~~~~~~~~~~~====== Rubens Carril~o 

-""", ' 



ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SuPERIOR DE ADMIMSTRA<;AO DA 
NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA AOS 10 DIAS DO MES DE 
DEZEMBRO DE 2012 (DOIS MIL E DOZE), COM INICIO AS 17:20 HS EM SUA 
SEDE SOCIAL, LOCALIZADA NA RUA DA CONCEI<;AO N° 195- 1° ANDAR
CENTRO - NITEROI - RJ. Neste ato presidida pela Sr". Presidente Rosaine Olivier 
Tostes, com a presenya dos SRS. CONSELHEIROS CARLOS MAGNO ZANOTII MEIRELLES, 
CARLOS ALBERTO PINTO MOTIA, Any MARIA PIRES RANGEL, ALFREDO FERREIRA DA SILVA 
NETTO, PAULO ROBERTO GARCIA, RUBENS CARRILHO FERNANDES, SARITA BORGES VIANNA 
ROCHA NAO SE FAZENDO PRESENTE 0 representante da Procuradoria Geral do Municipio. 
Foi lida a Ata do dia 03/12/2012,que posta em discussao e votayao foi aprovada por 
unanimidade. A convite da senhora presidente Rosaine Olivier Tostes esteve presente a 
nossa reuniao 0 Diretor Financeiro da Niteroi Prey Dr. Luiz Carlos Pires de Araujo, que 
apresentou aos senhores conselheiros 0 DEMONSTRATIVO DA POLITICA DE 
INVESTIMENTOS que sera apresentado ao Ministerio da Previdencia que posto em 
discussao e votayao foi aprovado por unanimidade. A conselheira Ady Maria Pires Rangel 
encaminhou a senhora presidente atraves de protocolo 0 Processo n° 0701892312011 
referente a recursos da Carteira Habitacional solicitando esclarecimentos sobre onde foi 
escriturado a divida na qual 0 Municipio e garantidor; onde foi escriturado 0 bem que foi 
construido com 0 emprestimo, e em que conta os mutuarios estao recolhendo suas 
obrigayoes, para que seja feita a regularizayao contabil face 0 encerramento do exercicio. A 
senhora presidente Rosaine Olivier Tostes solicitou da conselheira Ady Maria Pires Rangel 
que providenciasse 0 repasse para pagamento da PROGNUN referente ao mes de 
setembro/12 e 0 repasse para 0 pagamento da sa (quinta) parcela do acordo judicial 
(Amandina de Souza Oliveira) Processo n° 3101112312011. A senhora presidente Rosaine 
Olivier Tostes apresentou aos senhores conselheiros planilha de pagamento de concessao 
de compensayao previdenciaria que esta bloqueado desde 0 mes de abril de 2012, que nao 
sera desbloqueado enquanto nao houver liberas:ao do CRP e deu ciencia aos senhores 
conselheiros sobre 0 Processo 31011275/2012 datado de 27/11/2012 com informas:oes 
sobre os precatorios sequestrados online e bloqueio judiciais e do Processo n° 
0201430912012 da Secretaria Municipal de Urbanismo sobre 0 pagamento suplementar de 
servidores Inativos relativo ao mes de novembro/2012 no valor de R$188.174,42 ( cento e 
oitenta e oito mil cento e setenta e quatro reais e quarenta e dois centavos ).Nada mais 
havendo a tratar a Sra. Presidente agradeceu a presenya de todos e deu por encerrada a 
presente reuniao as 18:30 hs e para constar, eu,Carlos Alberto Pinto Motta, lavrei a 
presente que assino como Secretario e Conselheiro 

com a Sra. Presidente demais 
Conselheiros.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Rosaine Olivier Tostes - \ 
Carlos Alberto Pinto Mo-t""ta-_-'-'"7'"+,ri'---r"f7~I-T-Jt,lo---""",,ri¥------

Ady Maria Pires Rangel -
Alfredo Ferreira da Silva N~et~fijli"::'~'~~$~~~~~~Z;~::::~~:=:= ~'1 / 

Carlos Magno ZANOTI"'T~I~:IRE!. ~L~L~E~S~-;t.~:J~t~~;:;:~:;~:;======-Paulo Roberto Garcia- ' 
Rubens Carrilho Fernand~,...,;:~---:=",~=~=======~ _____ _ 
SARITA BORGES VIANNA ROCHA -,---58-.:·-""·=,==""cJb,,,,· 'C)..S.c::..<~"""'" ___________ _ 
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ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRA<;AO DA NITEROI 
PREVIDENCIA REALIZADA AOS 13 DIAS DO MES DE DEZEMBRO DE 2012 
(DOIS MIL E DOZE), COM INICIO AS 17:00 HS EM SUA SEDE SOCIAL, 
LOCALIZADA NA RUA DA CONCEI<;AO N° 195- 10 ANDAR - CENTRO - NlTEROI -
RJ. Neste ato presidida pela Sr". Presidente Rosaine Olivier Tastes, com a presenya dos SRS. 
CONSELHEIROS CARLOS MAGNO ZANOTII MEIRELLES, CARLOS ALBERTO PINTO MOTTA, Any 

MARIA PIRES RiL,{GEL, ALFREDO FERREIRA DA SILVA NETTO, PAULO ROBERTO GARCIA, RUBENS 

CARRILHO FEimANDES, SARITA BORGES VIANNA ROCHA NAO SE FAZENDO PRESENTE a 
representante da Procuradoria Geral do Municipio. Foi Jida a Ata do dia 1011212012,que posta 
em discussao e volayao foi aprovada por unanimidade. A seguira conselheira Ady Maria Pires 
Rangel informou a senhora presidenta Rosaine Olivier Tostes que 0 Repasse referente ao 
Pagamento da Prognum e do Processo 3101112312011, nao foi realizado devido ao processo ter 
retomado a Niter6i Prey para cumprir exigilncias, tendo a senhora presidente informado que nesta 
data 0 mesmo retomou a Secretaria Municipal de Fazenda. A senhora presidenta deu ciencia a 
conselheira Ady Maria PiresRangel do Ojfcio GP N° 575112 solicitando 0 Repasse para 0 

pagamento daPrognum dos meses de Outubro e Novembro e do Oflcio NGP 572112 solicitando 
o Repasse Fillanceiro no valor de R$ 234.328,50 (duzentos e trinta e quatro mil trezentos e vinte 
e oito reais e cinquenta centavos ) para atender ao pagamento suplementar dos Inativos da 
Prefeitura Municipal de Niter6i referente ao mils de Novembro de 2012, e apresentou aos 
senhores conselheiros Relat6rio Anual da Atividades da Niterai Prev enviados ao Executivo e ao 
LegislatiYo, e do Relat6rio das Atribuifoes de competilncia da Niter6i Prey, da Estrutura 
Administrati,·a e Acervo JurEdico apresentados a equipe de transiyao. A senhora presidente 
informou a Conselheira Sarita Borges Vianna Rocha que os processos de aposentadoria nao estao 
sendo encaminhados a Niter6i Prey para as devidas homologar;oes.Nada mais havendo a traiar a 
Sra. Presidente agradeceu a presenva de todos e deu por encerrada a presente reuniao as 18:10 hs e 
para constar, ell, Carlos Pinto Motta, lavrei a presente Ata que assino como Secretario e 

com a Sra. Presidente demais 

Rosaine Olivier Tostes -t2~~~~~~1Z~~b~f1~Z~~t======= Carlos Alberto Pinto Motta -
Ady Maria Pires Rangel-

Alfredo Ferreira da Silva N'ITe~~~~~~~~~~~~i~~~=~~~~~=~ Carlos Magno ZANO ,. Ei 

Paulo Roberto G~;~~~~~~t~:f;.~~~~~c/~~======== Rubens Carrilho.!erna 
SARITA BORGES VIANNA RoCIf:'(, - -'---""....-;"""''-'-'~~''= ____________ _ 



ATA DA REUNIAO DO CONSELHO SUPERIOR DE ADMIMSTRACAO DA 
NITEROI PREVIDENCIA REALIZADA AOS 17 DlAS DO MES DE DEZEMBRO 
DE 2012 (DOIS MIL E DOZE), COM INICIO AS 17:15 HS EM SUA SEDE SOCIAL, 
LOCALIZADA NA RUA DA CONCEICAO N" 195-1' ANDAR - CENTRO - NITEROI 
- RJ. Neste ate presidida pela Sr". Presidente Rosaine Olivier Tostes, com a presen9a dos SRS. 
CONSELHEIROS CARLOS MAGNO ZANOTTI MEIRELLES, CARLOS ALBERTO PINTO MOTT A,SRA. ADY MARIA PIRES 
RANGEL, ALFREDO FERREIRA DA SILVA NETTO, PAULO ROBERTO GARCIA, RUBENS CARRILHO FERNANDES, 
NAO SE FAZENDO PRESENTE a conselheira Sarita Borges Viana Rocha e 0 representante da Procuradoria 
Geral do Municipio. Foi lida a Ata do dia 13112112 que posta em discussao e vota9ao foi aprovada por 
unanimidade. Fazendo uso da palavra 0 conselheiro Carlos Alberto Pinto Motta solicitou que fosse 
indicado um conselheiro para substitui-Io como secretario, tendo 0 conselheiro Paulo Roberto Garcia 
sugerido que tal solicita9ao fosse resolvida na primeira reuniao do ano de 2013. A conselheira Ady Maria 
Pires Rangel informou que 0 Repasse referido ao pagamento suplementar dos Inativos foi realizado na 
sexla-feira dia 14 do corrente. A senhora presidente deu ciancia aos senhores conselheiros atraves do 
Processo n' 310/130312012 datado de 0311212012 que ate a presente data nao se tem oryamento para 
pagar Dezembro dos Aposentados, 13' Salario e Dezembro dos Pensionistas; tambem apresentou 
a Planilha de Demonstrativo do Contro/e de Entrega pelos 6rgiios vinculados a Ni!er6i Prev 
apresentado pelo servidor Arthur Mello Rocha do Decon (Descriminaciio abaixo)xxxxxxxxxxxxx)(}()()()()(){ 

ENTREGA DA FOLHA ABERT A 
ORGA08 ATIVO INATIVO 

CMN MAo 81M 
PMN MAo MAo 
FME MAO MAo 
FM8 MAo 81M 
FAN 81M 81M 

NITER 81M 81M 
'. . - .. 

A senhora presldente Informou que na reunlao com a eqUipe de transl9ao deu ClenCla ao 
Dr. Carlos Raposo, futuro Procurador Geral do Municipio, que ele fara parte como representante da 
Procuradoria Geral do Municipio. Em continua9ao da palavra a senhora presidente deu ciencia aos 
senhores conselheiros do recebimento da Motificafiio de Penal/dade de n' 23114927 da Secretaria 
Municipal de Transportes da Prefeitura Municipal do Rio de Janeiro em rela9ao a multa apJicada ao 
veiculo VWIKombilPassageiro de Placa KOE 0153 de propriedade da Niter6i Prev, tendo a senhora 
presidente informado que foi enviado ao Administrador da Policlinica Almir Madeira senhor Walter 
Chame a Of[cio - NGP·N' 534/12 participando do evento ocorrido com c6pia do documento anexada, 
onde 0 mesmo informou no pr6prio Oficio em questao que tal evento tinha sido ocorrido na gestao 
passada e que ele nao podena confirmar nenhuma informa9ao do Bem penaJizado. Nada mais havendo 
a tratar a Sra. Presidente agradeceu a presen9a de todos e deu por encerrada a presente reuniao as 
18:15 hs e para constar, eu, Carlos Alberto Pinto Mota, lavrei a presente Ata que assino como 
Secretilrio e Conselheiro «41" i? , juntamente com a senhora Presidente e demais 
Conselheiros.xxxxxxxxxxxxxxx)()()()()()(xxxxXXXX)(}()()()()(){XXXXXXXXXXX)(}()()()()(){XXXXXXXXXX)(}()()()()(){)X 

ROSAINE OLIVIER TOSTES 
CARLOS ALBERTO PINTO MOTI~~~di!f'f..bI~~(.jQ~(Q.:.J!£~~~--
ADY MARIA-PIRES RA=GE ' ( 
ALFREDO FERREIRA DA ILVA-N~' tco~·~~~~~~~::=~;:~~=:= 
CARLOS MAGNO ZAN, TI ELLES U2.dJ,~fll:t!f..d'!fo'lif:.~~:!u'Mi&!.f4.::"-

PAULO ROBERT<JGARCiA t,,' ·tG~~~~~g,;:~~~~~----
RUBENS CARRILHO FERNANDES ---

I~' 
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0: 2013 

savel pela Elabora'iao da Politlca de Investimentos: luiz Carlos Pires de Araujo 
Elabora\;tio: 30/11/2012 Data da ata de aprova~lio: 10/1212012 

,uperior competente: CONSELHO SUPERIOR DE ADMINISTRACAO 

~ RentabUidade dos tnvestimentos 
Idexador: INPC Taxa de Juros: 6,00 % 

Aloca~ao dos Recursos/Diversifical;ao 

CPF: 219.124.677-04 

eclaro que 0 valor excedldo do limite do somatorio dos Segmentos "Renda Fixa" e "Renda Variave''', esta compativel com a Polilica de Investimentos aprovada pelas instancias competentes e consolida 
neste DemonstrativD, conforme documentos arquivados 

lano Macroeconomico e AnalIse Setorlal para Investimentos 

zamos como parametro macroeconbmicos das do Bo!etim FOCUS ~ relat6riO de Mercado - banco Cntral do Brasil de 21111/2012 
ia¢o do IPCA para 0 exerclcio de 2013, segundo expec!ativa de mercado sera de 5,40% 
ia\;tio media da taxa Selic, considerando em dezembro de 2013 em 7,25% e media de 2013 de 7,25% 
ia¢o media do INPC para 2013 - 5,30% 
;sas rev;soes e decisi5es de investimento tamarao como base as pes9uisas de amplo conhecimento publico, demonstrados no relat6io FOCUS do Banco Central do Brasil. 
ellvos da gestao 

mtabilidade a ser alcanyada para 0 conjunto de nassas aplica~6es sera no minima a varia((,§o do INPC mals 8,00% para 0 exercfcio de 2013. 
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